
http://www.mandrac.si, urednistvo@mandrac.si tednik 1316
ČETRTEK,12.SEPTEMBER / ŠTEVILKA 1316, LETO XXV / POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 6310 IZOLA - ISOLA / CENA: 1,50 EUR

789612II440671

Zakaj sploh potrebujemo koalicijo?
Nisem politik in nikoli nisem bil. Izogibal sem se politiki kot nabiralci gob medvedom, nisem si želel funkcij, ki so 

dišale “politično.” Še mladinskih organizacij, ki so imele političen znak, predznak ali podznak sem se izogibal.

(Aljoša) A to ne pomeni, da sem 
naiven. Zavedam se, da je politi­
ka nekaj nujnega, vsaj v demo­
kratičnem sistemu, kot si ga sami 
predstavljamo. Volja ljudstva in 
ta jajca. Ljudstvo, torej volivci, na 
raznoraznih volitvah izvolimo svo­
je predstavnike, torej osebe, ki so 
si vzele na grbo odgovornost, da v 
nekakšni mini Državi, mini Občini 

ali katerikoli drugi inštituciji, pred­
stavljajo razmišljanje tistih, ki so 
ali smo jim namenili glas. V trenut­
ku, ko se ti posamezniki odločijo, 
da bodo kandidirali na takšnih ali 
drugačnih volitvah, prevzamejo 
odgovornost, da bodo, v primeru 
izvolitve, nekakšen prenašalec raz­
mišljanja svojih podpornikov. 
Omenil sem, da nisem naiven, pa 
v resnici očitno sem. Odkar sem 
dovolj star, da ne samo sledim po­
litičnem dogajanju, ampak se tudi 
letom primerno delam, da me to

zanima, me znanci, prijatelji, so­
rodniki prepričujejo, da je politika 
v bistvu nekaj povsem drugega. 
Politika je borba za moč, borba za 
“naše” proti “vašim”, kjer ne gre 
za idelogijo, ampak pogosto za 
povsem druge reči. In sporočilo 
za javnost Občine Izola o sklenitvi 
koalicije, ki je v torek zaokrožilo v 
javnosti, le poudarja to, kar večina 
ljudi že ve: politika je predvsem 
vozilo, s katerim posamezniki pri­
dejo na “svoje”.

Žal mi je, ampak drugače si podpi­
sa koalicijske pogodbe koalicije, ta- 
korekoč ob prvi obletnici mandata 
župana Danila Markočiča, ne mo­
rem razložiti. Župan je od samega 
začetka volivce prepričeval, da bo 
imel koalicijo 23 svetnikov, kar pa 
ni samo nerealno, ampak morda 
tudi nepotrebno, saj je vendarle go­
vora o občini, kjer ima večina kra­
janov podobne potrebe in zahteve.

In teh triindvajset predstavnikov, 
ki je od volivcev dobilo dovoljenje, 
da soodloča o usodi občine (stro­
go z majhno začetnico), očitno ni 
odločalo tako, kot so si županovi 
možje predstavljali, da bodo, ali 
pa da bi morali. Nekaj projektov, ki 
si jih je oblast zamislila, je padlo v 
vodo, ker niso dobili podpore v ob­
činskem svetu, kar pa je v resnici 
tudi razlog za obstoj tega občinske­
ga organa, sicer ga ne bi potrebova­
li. Nihče ne potrebuje 23 izvoljenih 
in plačanih ljudi, da nemo kimajo. 
Nihče.
Pa so si županovi možje zamislili, 
da bodo trend odločanja spremeni­
li in koalicijo 23-ih skrčili na koa­
licijo 16-ih. Matamatično gledano, 
nima smisla. Politično pa ga ima, in 
to še kako. Koalicijski partnerji so s 
podpisom koalicijske pogodbe za­
gotovili “dolgoročno delo in razvoj 
Izole”. Ob tem pa so ustanovili tudi

občinski svet v občinskem svetu, 
ustanovili so skupino šestnajstih, 
ki se je očitno podpisala pod stra­
tegijo razvoja mesta. Verjetno so 
podpisali, da bodo delovali složno 
in s tem projekti ne bodo več padli 
v vodo, ali pa naleteli na neodob­
ravanje. Ampak pogodbe se podpi­
sujejo dvostransko. Nekaj ponudiš, 
nekaj dobiš. Na državnem nivoju si 
koalicijski partnerji zagotovijo ne­
kakšen nadzor nad posameznimi 
resorji, nad različnimi področji dr­
žavnega aparata. V zameno za glas 
dobiš ministra. Kaj pa dobiš v Izoli, 
v zameno za glas? Je to tisto, za kar 
sploh hodimo na volitve? Je to res 
to “prenašanje razmišljanja” tistih, 
ki so, ali smo jim namenili glas?
Ali v pogodbi morda piše, da lahko 
svetnik glasuje po svoji vesti, tako, 

kot so ali smo od njega tudi volivci? 
Ker če je tako, zakaj bi sploh potre­
bovali pogodbo?
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič 
je upokojeni a ne odpisani novinar z veliko 
začetnico. Tisti, starega kova. Vsak teden 
za Mandrač prinaša zanimiva spoznanja, 
zgodovinska dejstva in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

IZOLSKI OBRTNIKI ZA IZOLSKE OTROKE
Poročali smo že o akciji članov izolske Območne obrtno-podjetni- 
ške zbornice, ki so izvedli dobrodelno delovno akcijo za podeželske 
osnovnošolce. Zdaj pa prilagamo še fotografijo.
Predsednik zbornice Rajko Kodrič je na pobudo župana Danila Mar­
kočiča pozval izolske obrtnike, naj pristopijo k projektu prostovolj­
nega pleskanja že utrujenih notranjih sten osnovne šole. Sprva je 
bilo mišljeno, da se bo prepleskalo le nekaj najnujnejših sten, a odziv 
izolskih obrtnikov je bil izjemen. Le v dveh dneh so z nasmehom na 
obrazu in s pridnimi rokami šolo prepleskali v celoti.

ŠE ENKRAT 0 DEMOKRACIJI
Ali o dilemah o neposredni in posredni, predstavniški demokraciji in izveden­
kah in medsebojnih kombinacijah in iz njih izvedenih institucionalnih in orga­
nizacijskih oblikah družbene in državne organizacije. Ker dileme niso od včeraj 
- tudi pisani viri iz dogajanja v antičnem svetu pričajo o tem. Hans Kelzen, zgo­
dovinar, razmišlja o ambivalentnosti demokracije na primeru prebivalcev Jeru­
zalema in sodbi, v kateri Pontius Pilat, rimski guverner Judeje, podari življenje 
Barabi, medtem ko da križati »lažnega preroka«, Jezusa. Odlok je neposredno 
demokratičen, in takšnih podobnih je zgodovina polna. Dobrih in slabih. Naj­
slabša oblika demokracije je posplošen pregovor, da »kdor ni z nami je proti 
nam,« kar je začetek konca demokracije kot družbenega (nikoli dokončanega) 
procesa in načina družbenega življenja. In to je danes realnost. Demokratič­
no (posredno ali neposredno) izvoljeni voditelji »svobodnega sveta,« kakor se 
sami imenujejo, pa naj bo to izraelski Netanjahu, ameriški Trump, savdski ben 
Salman, turški Erdogan ali madžarski Orban, galeriji političnih nasilnežev ni 
konca, uničujejo vse dosežke civiliziranega sveta. Dosežke, ki so nastali zahva­
ljujoč demokraciji, ki ni bila ambivalentna, dvolična in dvosmiselna, ampak 
brezkompromisna, ko je šlo za vrednote, kakršna je svoboda človeka in naroda, 
družbe in države. Danes se, v ime njihove interpretacije svobode, uničujejo 
ljudje, države in družbe, celotne civilizacije, kakršne so na primer afganistan­
ska in palestinska, ali sirijska in iraška, na vrsti je iranska. Z drugimi sredstvi, 
manj nasilnimi, a enako uspešnimi, pa tudi katalonska. Kraljevina Afganistan 
je samo v 20. stoletju, med dvema svetovnima vojnama, premagala angleške 
kolonizatorje, ki so hrepeneli (tako kot danes hrepenijo drugi) po bogatstvu, ki 
je pod zemljo in bogatstvu, ki raste na zemlji, last Paštunov, Tadžikijev, Haza- 
rijev in drugih manjših plemen, ki so tam živela. In je leta 1969, čez reko Amu 
Darja, pridrvela sovjetska vojska, postavila sovjetski režim v Kabulu, pa so jim 
odgovorili mudžahidi - božji bojevniki po odloku šure, paštunskih in tadžiških 
družinskih poglavarjev, ki so Sovjetom privoščili njihov Vietnam. General Boris 
Gromov je 15. februarja 1989 peš prečkal Amu Darjo in kot zadnji pripadnik 
40. sovjetske armade zapustil Afganistan. Ostal je kaos Vojaki afganistanske 
vojske so pobijali, sežigali, posiljevali, kradli, dokler niso, v neki vasici v okolici 
Kandaharja, iz šole odvlekli deklice. Učitelju je bilo ime Muhamad Omar, ime­
novali so ga Mula Omar, bil je borec proti Sovjetom, izgubil je eno oko in roko. 
Zbral je trideset učencev in 16 pušk in odšel do vojašnice, kamor so odvlekli 
deklice. Nasprotnike so premagali, deklice rešili, poveljnika obesili na topovsko 
cev. Muli Omarju se je, do decembra meseca leta 1994, pridružilo 12.000 novih 
borcev. Imenovali so se talibi - študentje.
Potem so prišli Američani in ostali. Američani so pripeljali Savdsko Arabijo in, 
po smrti Mule Omarja, so Savdijci pripeljali Al Kaido, ki so se ji kasneje »odre­
kli«, in Osamo bin Ladna ter doktorja Al Zavahirija, ki so iz sekularne kraljevi­
ne, pa sovjetske republike, naredili najhujšo varianto savdskega verskega vaha- 
bizma in šerijata. To je kratka zgodovina, ker so talibi prevzeli oblast v državi 
in začela se je nova vojna - zdaj proti Američanom, ki še danes traja in v kateri 
sodeluje tudi Slovenija. Zato, ker je Trump iz Nata naredil svojo zasebno osva­
jalsko vojsko in uvaja ameriški način življenja tudi tam, kjer Američani ne živijo 
in jih tam samo ubijajo. Lani so bili napadeni vojaki iz slovenskega kontingenta 
Nata, pred enim mesecem so bili napadeni pripadniki hrvaškega kontigenta 
Nata, eden je umrl. Nato je postala organizacija, ki ne ve kam gre in do kam 
bo prišla, a ne pozna poti domov. Pozna samo pot nasilja, in zato z nasiljem 
brani svoje meje, šest tisoč kilometrov oddaljene od najbližje evropske meje. A 
to ni uspelo ne Angležem, med dvema vojnama, ne Sovjetom, pa ne bo uspelo 
niti Američanom, niti Natu, niti Trumpu, ki je odpovedal pogovore s talibani o 
premirju, in tudi ne bo našim politikom in našim vojakom, ki tam lahko samo 
izgubjo življenja, ali postanejo invalidi. Pa nihče od njih, niti naši politiki ne, ne 
vedo zakaj smo tam in zakaj se tam borimo in za koga se borimo in proti komu. 
Zato bomo v naslednjih dneh gostili najvišji vojaški organ Nata, Vojaški odbor. 
Verjetno na Brdu, kdo bi vedel. Lahko, da bo kdo, namesto izjav o zaščiti de­
mokracije in svetovnega mira tam nekje v Afganistanu, Iraku, Siriji ali Jemnu, 
vprašal prav to, zakaj, za koga, proti komu.

VPISI V ROKOMETNO ŠOLO IZOLA
Rokometno društvo Izola in Zenski rokometni klub Izola vabita 

dečke in deklice od 1. do 5. razreda osnovne šole k vpisom 
in telesni vadbi.

Gre za enkratno priložnost, kjer otrokom zbližamo pomen dojemanja zabave 
preko športa, skrbimo za zdrav življenjski slog, ustvarjanju socialnih 

______ interakcij, pridobivanju delovnih izkušenj in predvsem - uživanja.______

_____________ NOVO!______________
V letošnjem letu izvajamo vadbi za predšolske otroke:

-vadba za otroke 3-5 let
-vadba za otroke 1-3 let skupaj s starši

Kontaktne osebe:

Tone Barič / 041 644 817 Brako Franovič / 031 514 209 Nina Cepič / 040 799 915

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehni_ka@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Koalicija 23-tih izpuhtela v nebo
Predvolilne in povolilne obljube o vključevanju in dogovarjanju ter usklajevanju z vsemi političnimi akterji 
v občini pri odločanju o najpomembnejših vprašanjih vodenja, so padle na trda tla. Zelo verjetno so za 
nepričakovano oblikovanje koalicije kriva nekatera glasovanja, ki niso bila v skladu s pričakovanji župana.

Slišati je, da je bilo največ zamer 
zaradi glasovanja o zamenjavi ze­
mljišč med Občino in Agrario pa 
tudi zaradi zahtev po podaljšanju 
javne obravnave občinskega pro­
storskega načrta, kar je podprla 
večina občinskih svetnikov ter dve 
civilni iniciativi in celo združenje 
obalnih arhitektov in urbanistov. 
Tisti z več političnimi izkušnjami 
pa pravijo, da je nastanek koalici­
je pravzaprav rezultat trgovanja za 
nekatere funkcije v občinski upravi 
in v vodstvih javnih zavodov, neka­
terim pa se preprosto zdi, da mo­
rajo podpirati župana, če hočejo 
sploh kaj iztržiti.
V uredništvo smo včeraj prejeli 
sporočilo za javnost Občine Izola 
o oblikovanju nove županove ko­
alicije, danes pa še sporočilo za 
javnost strank in list, ki niso del te 
koalicije. Obe sporočili objavljamo 
v celoti.

Nova koalicija z županom Danilom 
Markočičem podpisala koalicijsko 
pogodbo za mandat 2018-2022 
Izola, 10. september 2019 - Na 
osnovi izražene volje strank in list 
ter z željo uresničiti čim večji del 
volilnih programov iz skupnega 
koalicijskega dogovora, so klubi 
članov Občinskega sveta Obči­
ne Izola: Demokratična stranka 
upokojencev Slovenije (DeSUS), 
Socialni demokrati (SD), Izola

www.zavese-domek.si 
Prešernov trg 1 
trg Muda - KOPER!

je naša (IJN), Ponosni na Izolo 
(PNI), Lista Izola 2030 in župan 
Občine Izola Danilo Markočič, 
ob podpori Italijanske samou­
pravne narodne skupnosti, včeraj 
podpisali koalicijsko pogodbo za 
mandat 2018-2022.
V koalicijsko pogodbo so podpi­
sniki strnili zaveze in projekte, ki 
si jih bodo v okviru mandata pri­
zadevali izpeljati v čim večji meri 
in se nanašajo na vsa področja de­
lovanja občinske uprave. Priprava 
koalicijske pogodbe je pomenila 
za podpisnike pozitiven izziv, saj 
so bili v času volitev programi pod­
pisanih strank in list v veliki meri 
zelo podobni. Skupno izhodišče 
vsem koalicijskim partnerjem je 
iskati rešitve in delati na dolgi rok 
ter zagotoviti kvaliteten razvoj Izo­
le. V pogodbi so v programsko - 
projektnem delu podrobneje opre­
deljene strateške naloge Občine 
in cilji po posameznih področjih 
dela: zdravstvo, mladi, starejši,

Obratovalni čas: 

Pon. - Pet. 08:00 do 17:30 

Sobota 08:00 do 12:00

Vljudno vabljeni!

vzgoja in izobraževanje, šport in 
rekreacija, malo gospodarstvo in 
podjetništvo, okolje in prostor, 
kmetijstvo, ribištvo, podeželje, 
kultura in turizem.
»Koalicijska pogodba pomeni za 
Izolo nov zagon in verjamem, da 
bomo s skupnimi močmi in tesnim 
sodelovanjem s koalicijskimi par­
terji, izpeljali večino zadanih ci­
ljev. Konkretno bi rad poudaril 
projekt izgradnje novega gasil­
skega doma, pospešeno vlaganje 
v športno infrastrukturo, pro­
grame za mlade in vključitev 
mladih v strategijo razvoja Izole, 
nadaljevanje investicij na pode­
želju (vključno s kanalizacijsko 
mrežo na Šaredu), predvsem pa 
trdno zavezo vseh podpisnikov, 
da končno začnemo graditi nov 
kulturni dom,« je povedal župan 
Danilo Markočič, ki obenem na­
poveduje še nadaljnje konstruktiv­
no sodelovanje z vsemi občinskimi 
svetniki in svetnicami.

KOALICIJA IZ ZASEDE
Očitno v nekoliko zatohlih lokal­
nih demokracijah ne gre brez ko­
alicije in opozicije. Vladanje z za­
nesljivo večino je pač veliko bolj 
udobno kot nenehno preverjanje 
in iskanje čimbolj usklajenih reši­
tev in odločitev z vsemi predstavni­
ki političnega življenja. Za takšno 
pot so se odločili tudi nekateri po­
litični subjekti v izolski občini in 
izoblikovali koalicijo ter podpisali 
koalicijsko pogodbo.
O tem smo bili predstavniki drugih 
političnih strank in list, ki so zasto­
pane v izolskem občinskem svetu, 
seznanjeni iz medijev. Že sam po­
stopek oblikovanja takšne koalicije 
kaže na to, da smo dobili v občini 
Izola bolj interesno skupnost, kot 
pravo koalicijo.

Niti občinski svetniki niti pred­
stavniki strank in list, podpisniki 
tega sporočila, nismo bili pozva­
ni k sooblikovanju koalicije. Naj­
verjetneje se je to zgodilo zato, 
ker smo s svojim dosedanjim 
delovanjem dokazali, da nismo 
glasovalni stroj ampak smo do­
sledno zavezani principom trans- 
paretnega, poštenega političnega 
dogovarjanja in sprejemanja od­
ločitev, ki bodo v interesu velike 
večine izolskih občanov.
Zato smo bili v desetih mesecih 
mandata župana Danila Marko­
čiča, ki je dolgo govoril o koaliciji 
23-tih svetnikov tudi kritični, a ne 
kritikantski. Bili smo proti in do­
segli zavrnitev nekaterih predlo­
gov za katere smo prepričani, da 
so bili koristni za posameznike, 
ne pa tudi za skupnost. Zahtevali 
smo odgovornost za napake, ki 
so občinski proračun zamajale v 
temeljih pa zanje ne odgovarja 
nihče, bili smo proti organizaciji 
takšne občinske uprave, ki uki­
nja nadzorne funkcije, zahtevali 
smo podaljšanje javne obravnave 
najpomembnejšega prostorskega 
načrta občine, ki je bila umešče­
na v čas dopustov in s katerim bi 
predlagatelji na hitro radi omo­
gočili pozidavo velikega dela 
izolskih kmetijskih zemljišč. 
Verjamemo, da je dogovarjanje 
in usklajevanje mnenj v takšnem 
okolju zahtevna naloga, toda prav 
zaradi tega smo verjeli, da bo Dani­
lo Markočič kot župan, zmogel to 
nalogo. Namesto tega je zdaj sesta­
vil koalicijo s štirimi svojimi pro­
tikandidati na volitvah, ki so zdaj 
očitno ugotovili, da jih povezujejo 
nekateri posebni cilji. Če so med 
temi projekt izgradnje novega ga­
silskega doma, pospešeno vlaganje 
v športno infrastrukturo, programi 
za mlade in vključitev mladih v 
strategijo razvoja Izole, nadaljeva­
nje investicij na podeželju in grad­
nja novega kulturnega doma, kar 
so zapisali v sporočilu za javnost, 
potem ugotavljamo, da so to tudi 
naši cilji. Očitno so jih združili ne­
kateri drugi cilji, ki pa jih v sporo­
čilu javnosti niso zapisali. 
Podpisani predstavniki strank in 
list se zaradi te odločitve ne bomo 
povezovali, saj se ne vidimo v vlogi 
opozicije. Še naprej bomo delovali 
tako kot doslej, prepričani, da smo 
pozicija. Tista, ki dosledno zago­
varja načela, ki so jih nekateri oči­
tno pozabili zaradi drugih intere­
sov. Volivci bodo čez dobra tri leta 
že povedali, kaj si mislijo o tem.

Lista Izola prihodnosti, 

stranka SDS, stranka Levica, Lista Izdani

DOMEK
Zavese, karnise, 
senčila in 
tekstil za dom

svetovanje, šivanje, montaža
031-398 097 Manuela
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Izredna seja za preobrazbo veslanja
V četrtek se je na izredni seji sestal izolski občinski svet. Glavna točka seje je bila za­
menjava zemljišč med Občino Izola in Galebom, s katero je Občina dobila v last zaklo­
nišče ob Kraški, Galeb pa možnost prodaje objekta in zemljišča, kjer domuje VK Izola.

Občinski svet Občine Izola se je 
v četrtek sestal na drugi izre­
dni seji, na kateri je bila glavna 
točka zamenjava zemljišč, s 
katero bo Občina dobila v last 
prostore nedokončanega »za­
klonišča« pri dvorani na Kraški.

Ob uvodu v sejo je Valdi Mora­
lo, svetnik SD in predsednik kra­
jevne skupnosti Halietum, javno 
podprl prizadevanja krajanov 
Jagodje - Dobrava za ohranitev 
pošte v Jagodju.
Svetniki so nato v drugi obrav­
navi sprejeli dopolnjen Odlok o 
zazidalnem načrtu Kajuhova-hu- 
dournik Morer (ZN KHM). 
Spremembe in dopolnitve odloka 
se nanašajo na zahodni del ome­
njenega območja, kjer se nahaja 
predvsem stanovanjska gradnja 
in delno na del, ki je namenjen 
proizvodni in drugi poslovni de­
javnosti.
Razlog za pripravo sprememb in 
dopolnitev ZN KHM je prilagodi­
tev odloka današnjim potrebam 
in razmeram v prostoru, so zapi­
sali v sporočilu za javnost Občine 
Izola, saj Občina želi optimizirati 
območje tako, da je s spremembo 
zagotovila dodatna zemljišča za 
gradnjo v obrtni coni, obenem pa 
se zelene površine ne zmanjšajo. 
»Ohrani se nekoliko preobliko­
van pas zelenih površin, ki služi 
kot vmesni pas med stanovanj­
skim in obrtnim območjem. Na 
osrednjem delu zelenih površin 
bodo urejeni mestni vrtovi, ki 
bodo v bližini mestnega jedra, 
na dobro dostopnem območju«, 
so še zapisali.
V nadaljevanju seje so svetniki 
potrdili predlog Sklepa o potrdi­
tvi sprememb in dopolnitev loka­
cijske preveritve za individualno 
odstopanje od prostorskih izved­
benih pogojev na območju PUP 
podeželje Občine Izola.
Sklep se nanaša na parcelo v 
Medoših, za katero je občinski 
svet že sprejel sklep o lokacijski 
preveritvi, in po kateri želi doma­
čin zgraditi oljarno. V postopku 
pridobivanja potrebnih soglasij 
pa se je izkazalo, da bi bilo treba 
spremeniti lego objekta, kar so 
svetniki na seji tudi potrdili.

Tretja točka izredne seje je pred­
videvala ukinitev statusa javnega 
dobra na delu parcele v Cetorah, 
kjer je Elektro Primorska zgradi­
la transformatorsko postajo za 
potrebe Cetor. V sklopu zadnje 
točke seje so svetniki potrdili 
tudi prodajo omenjenega obmo­
čja Elektru Primorska.

Zemljiščna rošada
Svetniki so nato sprejeli sklep o 
ukinitvi javnega dobra na nekaj 
zemljiščih ob stavbi na Tomaži­
čevi lOb, kjer je imel svoje pro­
store Veslaški klub Izola.
V sporočilu za javnost Občine 
Izola so zapisali tako-le: »Pred­
metne nepremičnine ne pred­
stavljajo več javnega dobra, ob­
činski svet pa je za te parcele v 
lasti Občine Izola potrdil pravni 
posel menjave s parcelo ob špor­
tni dvorani na Kraški ulici ter na 
delu obstoječega nogometnega 
igrišča, ki ga Občina Izola potre­
buje za razvoj športa in investici­
je v dotrajano športno infrastruk­
turo. Z menjavo občinskih parcel 
ob objektu na Tomažičevi lOb 
bo prišlo tudi do izselitve Vesla­
škega kluba Izola iz omenjene­
ga objekta.« Le dan pred sejo je 
namreč zaokrožila vest, da sta se 
upravna odbora obeh veslaških 
klubov, VK Izola in VK Argo, do­
govorila za združitev.

Na prodaj še nekaj nepremičnin
Svetniki so na seji tudi potrdili 
prodajo z dražbo nekaterih ze­
mljišč na območju ob Južni cesti, 
kjer so bili nekoč načrti za vodni 
park, danes pa ga uporabljajo ve­
činoma vrtičkarji.

O prodaji, so zapisali tako: »Ob­
činski svet je potrdil pravni po­
sel, ki bo sklenjen med Občino 
Izola kot prodajalko in naju­
godnejšim ponudnikom za več 
parcel, ki se nahajajo znotraj 
notranjega ureditvenega obmo­
čja B3 v Livadah.

Predmetno območje ni pozidano. 
Deloma je zatravljeno, zaraščeno, 
deloma se uporablja za namen 
vrtičkarstva. Cilj prodaje nave­
denih nepremičnin je predvsem 
zagotavljanje gospodarne rabe 
nepremičnega premoženja z op­
timalnimi ekonomskimi učinki. 
Sredstva, pridobljena s prodajo 
nepremičnine bodo namensko 
uporabljena za investicije in vzdr­
ževanje stvarnega premoženja Ob­
čine Izola.«
Svetniki so potrdili tudi proda­
jo zemljišča ob izolski vpadnici, 
zraven bencinske postaje Petrol. 
»Predmetna nepremičnina predsta­
vlja gradbeno parcelo Al, ki je na­
menjena gradnji nestanovanjskih 
objektov za trgovske, servisne, 
poslovne, storitvene in skladiščne 
dejavnosti«, so še zapisali, medtem 
ko se nekateri svetniki sprašujejo, 
kako bi lahko Občina nadzorovala, 
kaj se bo na tem zemljišču zgradi­
lo, saj gre za prvi objekt ob vhodu 
v mestu. ur/szj

Ob proslavi 30. obletnice praznika KS Jagodje - Dobrava so člani sveta 
krajevne skupnosti na Lonki zbirali podpise za ohranitev pošte v Jagodju. 
Zbranih imajo že več kot 2000 podpisov, kar morda samo po sebi ne bo 
dovolj, da bi prepričali vodstvo Pošte, a ob pomoči Občine Izola, agencije 
za komunikacijska omrežja in morda tudi katerega od izolskih ali primor­
skih poslancev, bi že utegnilo biti drugače.
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Razdružitev se sploh ne bi smela zgoditi
Po dvaindvajsetih letih se je zgodila združitev dveh razdraženih izolskih veslaških 
klubov, VK Argo in VK Izola. Kot je povedal Branko Pišlar, predsednik VK Izola, bi 
morali že takrat preprečiti, da do razdružitve sploh pride.

Po dvaindvajsetih letih je priš­
lo do združitve obeh izolskih 
veslaških klubov, VK Izola in 
VK Argo. Mnogi se danes spra­
šujejo, zakaj je sploh prišlo do 
delitve.

Delitev oziroma cepitev kluba je 
bila logistično ideološke ideološke 
narave. Marina je želela njihov pro­
stor in v zameno jim je ponudila 
nov objekt, kjer ima danes prostore 
VK Izola, stari objekt Arga poru­
šili. Nekateri so bili prepričani, da 
dolgoročno to ni dobra zamisel, 
medtem ko so drugi vztrajali pri 
svojem. In vsaka stran je šla na svo­
je. Kdo je imel prav niti ni več po­
membno, dejstvo pa je, da ločitev 
nikomur ni bila v posebno korist. 
Branko Pišlar, predsednik VK 
Izol, je prišel v novoustanovljeni 
klub šele nekaj let po odcepitvi, 
o združitvi pa so se menda pogo­
varjali že pred petnajstimi leti, ko 
je bil predsednik VK Argo Egidij 
Krajcar. A od besed do dejanj je 
navadno dolga pot. »Intenziv­
no se o združitvi pogovarjava s 
predsednikom VK Argo Petrom 
Donavalom že kakšnih pet let, 
a želela sva, da bi to tega pri­
šlo na naraven, organski način, 
ne na silo. Razmišljala sva, da 
bi sestavili kakšen mešan čoln, 
da bi do združitve prišlo samo 
po sebi. Ampak očitno brez brce 
v rit ni šlo«, je povedal Branko 
Pišlar. Brca v rit je v četrtek na 
občinskem svetu potrjena zame­
njava zemljišč med Občino in Ga­
lebom, s katero je Občina Izola 
pridobila nedokončano zakloni­
šče ob dvorani v Kraški ulici, Ga­
leb pa zemljišče pod montažnim

hangarjem, v katerem je VK Izola 
imel klubske prostore zadnjih 
dvajset let. Občina Izola je mor­
da priskrbela to »brco«, a že dlje 
časa se je govorilo o tem, da so 
dnevi VK Izola v starem objek­
tu šteti, saj je Galeb nameraval 
objekt prodati, težava pa je bila v 
tem, da so bila nekatera funkcio­
nalna zemljišča vezana na objekt 
v lasti Občine, sama prodaja pa je 
vedno bolj realna, saj se menda 
za nakup zanima ZDUS.

Združitev, ne priključitev
Brako Pišlar in Peter Donaval sta 
poudarila, ne gre za priključitev 
VK Izola k VK Argo, ampak za 
združitev obeh klubov, ki bosta 
naslednja leta tudi delovala z 
razširjeno upravo, katere čla­
ni bodo dosedanji upravi obeh 
klubov. »Zavedamo se, da nas 
čakajo še poporodni krči, saj je 
o združitvi lažje govoriti, kot pa 
jo udejaniti. Najpomembnejša 
naloga upravnega odbora bo v 
naslednjem obdobju paziti, da 
se ne bi delili na naše in vaše, 
sicer nismo naredili nič in bi v 
nekaj letih prišlo do novega klu­
ba«, pravi Pišlar.

Kmalu večji prostori?
Eno večjih vprašanj združitve je 
vezano na infrastrukturo. Če je 
bil glavni argument pred dvemi 
desetletji ravno ta, da bi veslanje 
umaknili iz Marine, se iz tega vi­
dika ni spremenilo nič. Doseda­
nji prostori VK Argo pa zdaj zah­
tevajo razširitev, da bodo lahko 
gostili vse čolne, opremo in po­
sadke. Ta naj bi prišla v obliki na- 
zidave obstoječega objekta, kar 
jim je menda občinska uprava z 
županom na čelu obljubila.
Novi klub se bo imenoval Ve­
slaški klub Argo Izola - Isola, in 
ima nenavadno nalogo. Da me­
stu, kjer se društva in mnenja 
prepogosto delijo dokaže, da je 
tudi združevanje lahko pozitivna 
izkušnja. am

Novo strelišče v mestu
V sredo, 4.9.2019, sta se odvijala dva pomembna dogodka za 
Strelski Klub Izola: praznovanje 65. obletnice Strelskega kluba 
Izola ter otvoritev prenovljenega strelišča.

Dogodek se je odvijal v eminentni družbi župana izolske občine g. 
Danila Markočiča, direktorice CKŠP Izola ge. Zvonke Radojevič, 
predsednika SZZR g. Jurija Čakardiča ter številnih povabljencev, 
tudi bivših predsednikov in članov kluba ter aktivnih članov Strelske­
ga kluba Izola.
Po uvodnih besedah predsednika Strelskega kluba Izola, g. Bojana 
Šuštarja, ki je predstavil nekaj zgodovinskih dejstev ter uresničitev 
sanj o posodobljenem strelišču z elektronskimi tarčami, je sledil poz­
dravni govor župana, ki je izrazil vse pohvale uspehom in delu kluba. 
S strani predsednika SZZR je klub prejel uradni certifikat o ustrezno­
sti strelišča, slednji je potrdil tudi nujnost posodobitve strelišč.
Tudi s strani direktorice CKŠP so bile izrečene same pohvale. Po pred­
stavitvi članov UO in njihovega delaje predsednik predstavil sprejetje 
spremenjenega statuta in izpostavil nov logotip kluba, ki vključuje 
tako simbole Izole kot strelstva. Po glasbenih vložkih članice Lare 
Frank je sledilo poročilo o uspehih tekmovalcev, saj je bila letošnja 
sezona za klub odlična. Sledilo je rezanje traku in slovesna otvoritev 
novega strelišča z elektronskimi tarčami, ki je prvo v Sloveniji s tovr­
stno tehnologijo in pa seveda prijetno druženje. dš
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Javna obravnava, ki naj jo organizira javnost?
Minila je že polovica septembra oziroma polovica “podaljška" javne obravnave občinskega prostorskega načrta, a 
se v resnici ni zgodilo še nič. Oblast čaka da mine september in da nova koalicija sprejme dokument.
Spoštovani župan in občinski 
svetniki kakor tudi predstavniki 
KS
Civilna iniciativa - gibanje za Izolo 
(CI-GZI), ob podaljšanju javne raz­
grnitve za Izolo ugotavlja, da je žu­
panovo podaljšanje dodatne javne 
razgrnitve dopolnjenega osnutka 
OPN občine Izola, do 30.09.2019, 
bolj kot drugo, rahlo popuščanje, 
zaradi zahtev občanov, a še daleč 
od tistega, da bi se skupaj resno 
dogovorili, o prihodnosti našega 
mesta.
Predvidene so samo razgrnitve na 
občini in po KS, v času uradnih 
ur, torej zopet v času, ko je večina 
zasedena, predvsem pa je nespreje­
mljivo, da ni nobene uradne pred­
stavitve in da so ljudje prepuščeni 
samoiniciativnemu raziskovanju 
in proučevanju planiranih zadev, 
ki so težko razumljive tudi bolj 
izkušenim poznavalcem.
Iz navedenih razlogov zahteva­
mo od predsednikov Krajevnih 
skupnosti, da skličejo in opravijo 
predstavitve PIP (prostorsko izved­
benih pogojev) in UN (ureditvenih 
načrtov) za Izolo, Malijo in Korte, 
saj prebivalci teh naselij sploh niso 
seznanjeni s temi spremembami. 
Ko je občina pred volitvami odpira­
la športna igrišča na Maliji je lahko 
poslala vabila na vsa gospodinjstva 
na Maliji, da bi se hvalila o svojih 
dosežkih in s tako gesto pridobiva­
la volivce. Sedaj pa krajani niso 
deležni niti ene predstavitve v 
živo. Kaže, da so se na občini ustra­
šili ljudi in demokracije oziroma 
participativnega odločanja.
CI-GZI ugotavlja, da odgovor žu­
pana v Primorskih novicah, v ka­
terem razlaga, da predstavitev po 
KS ni bilo, ker ni bilo zanimanja, 
ne drži. Naj spomnimo, da je bila 
javna razgrnitev v poletnem do­
pustniškem času in da se je CI-GZI 
kljub temu potrudila in ravno tedaj 
zbrala čez 300 podpisov, o zahtevi 
za podaljšanje javne obravnave do 
konec oktobra.
Spoštovani župan, v CI-GZI ne pri­
stajamo na pojasnila, da je treba 
OPN sprejeti in da ga bo možno ka­
sneje spreminjati in dopolnjevati. V 
te razlage ne verjamemo, zato zah­
tevamo, da se v času te podaljšane 
razgrnitve iz OPN:
1. Črtajo planirane pozidave na 
kmetijskih zemljiščih na lokaci­
jah:

- Morer (območje med obvoznico 
in tovarno »Droga«)
- Jagodje (območje med obvoznico 
Iz-Pi, Cesto Jagodje Belveder in na­
seljem Jagodje)
- Malija (območje med naseljem 
Malija in naseljem Nožed)
- Lokacija predloga novega poko­
pališča (preko obvoznice)
- deponija v Cetorah,
- rezervirano območje za gosto blo­
kovsko pozidavo (območje med 
južno cesto, obrtno cono, obvozni­
co in Jagodjem; sedanji vinograd­
niški nasad)
- ZN Kredo (območje pozidave pod 
obalno cesto nad kompleksom vi­
nogradov Vinakoper)
- vseh pet v OPN obravnavanih ra­
zvojnih pobud pod št. pobude 598, 
586, 471, 531 in 645, naj se izklju­
či. Le-te naj se obravnavajo skupaj 
z vsemi ostalimi podanimi pobuda­
mi po vnaprej določenih kriterijih. 
Pozidave kmetijskih zemljišč, naj 
se dovolijo le kmetijskim gospodar­
stvom občine Izola, ki jim registri­
rane kmetije in jim kmetovanje za 
trg predstavlja osnovno oziroma 
pomembno dejavnost.
Te zahteve so usklajene tudi s 
smernicami Ministrstva za kme­
tijstvo in prehrano RS, ki so bile 
občini Izola posredovane pod št. 
352-64/2005 z dne 7.9.2011, iz 
katerih je jasno razvidno, da so 
predlogi širitve mesta Izole, z vi­
dika varovanja kmetijskih zemlji­
šč v predlaganem obsegu nespre­
jemljivi.
Zapisano je še, naj občina širitve 
naselja uskladi z realnimi potreba­
mi po novih stavbnih zemljiščih. 
Širitev naselja bi bila dopustna, če 
znotraj obstoječega naselja nadalj- 
ni prostorski razvoj ni možen. Na 
podlagi sedanjih demografskih 
podatkov ni nobene potrebe po 
novih stavbnih zemljiščih, ker je 
občina Izola prva med obalnimi 
občinami po deležu nepozidanih 
stavbnih zemljišč. Širitev novih 
stavbnih zemljišč je možno šele, ko 
ima občina 15% ali manj nepozida­
nih stavbnih zemljišč v portfelju. 
Občina Izola pa jih ima sedaj še en­
krat toliko (več kot 30%).
CI-GZI ugotavlja in opozarja pri­
stojne, da je večji del teh zemljišč 
last Republike Slovenije, zato na­
meravane prodaje teh zemljišč ne 
bodo imele finančnega učinka na 
občinski proračun.

Na portalu Regional Obala, nas je 
presenetila tudi izjava menda bo­
dočega podžupana Alekseja Sko­
ka, ki je, kot predsednik Odbora za 
okolje in prostor, v zadnjih devetih 
letih, glavni avtor predlaganih spre­
memb prostorskih aktov, povedal 
da ima občina namen sprejemati 
OPN že na decembrski seji. To po­
meni, da občina sploh ne misli re­
sno obravnavati vseh pripomb, ki 
so bile podane v času javne razgr­
nitve, ampak jih namerava vse za­
vrniti in vztrajati na predlaganem 
osnutku.
Zato Civilna iniciativa - gibanje 
za Izolo, predlaga županu naj iz 
sedanjega osnutka OPN-ja izloči 
vse sporne zadeve.

Po sprejetju tako očiščenega OPN- 
ja lahko župan spet odpre spremi­
njanje OPN-ja in se v miru prede- 
batira in sprejeme še potrebne 
spremembe, ki so nujne za obči­
no na daljši rok. V svoji izjavi za 
PN je izjavil, da je glavni in edini 
razlog, da se mudi sprejemanje 
OPN-ja zaradi neskladnosti med 
sedanjimi prostorskimi akti. 
Spoštovani župan Danilo Markočič, 
občinski svetniki in predstavniki 
KS, Civilna iniciativa - gibanje za 
Izolo opozarja, da je pripravljena 
storiti vse, da se mesto Izola zaščiti 
in da bo razvoj mesta sledil smer­
nicam o trajnostnem razvoju. To 
pomeni, da se bo ob neupošteva­
nju navedenih zahtev stopnjevalo 
aktivnosti za pripravo referendu­
ma, da se bodo zahteve predale v 
presojo pristojnim ministrstvom, 
po potrebi pa tudi Ustavnemu so­
dišču. Za Civilno Iniciativo:

Viktorija Carli P.R.I. In Miran Molk P.R.II

Po Izoli voziti ni lahko
Pišem vam, kot »neizdan«, ki je pogostokrat v Izoli, povod za to pisa­
nje pa je »razmnoževanje« prometnega znaka, ki omejuje hitrost vo­
žnje na 40 km/h.
Kot mnogi sem tudi sam plačal kazen za prekoračitev hitrosti (malo manj 
slabe volje, ker sem lahko uveljavljal 50-odstotni popust). Proti omejitvi 
hitrosti nimam nič in tudi kazen sem plačal, ker sem prekršek res storil. 
Moti me pa ta »inflacija« prometnih znakov 40 km/h pogostokrat nelo­
gično ali dvoumno postavljenih. Pred leti je bilo vse jasno. Na vhodu v 
Izolo je na tabli, ki označuje naselje bil postavljen znak za omejitev hitro­
sti na 40 km/h in si vedel, da je po celi Izoli omejitev na 40 km/h. Sedaj 
pa je cela zmešnjava.
Primer: Na Prešernovi cesti na 
krožišču pri osnovni šoli je po­
stavljen znak, ki v dolžini 400 
m omejuje hitrost na 40 km/h 
takoj za tem (cca 15 m) pa 
znak ki omejuje hitrost tudi na 
40 km/h. Kaj? Ali moraš na teh 
400 m voziti bolj 40 km/h kot 
na nadalnjih 400-500 metrov 
do trgovine Interspar? Kaj pa 
nadaljnjih 150 metrov do kro­
žišča pri San Simonu? Ali tam 
lahko voziš do 50 km/h? Po predpisih kaže da lahko.

Drugi primer: Zakriti
znak, ki označuje cono 
40 na Južni cesti takoj po 
krožišču »pri Ritoši«. O 
tem znaku pa res ni treba 
zgubljati besed.
Je pa cela Južna cesta za­
nimiva glede omejitev hi­

trosti (tako kot cela Prešernova). Malo 40, pa malo 50, pa spet malo 40 in 
tako po celi dolžini. Pa govorimo o razdaljah 250 do 350 metrov.
Zanimiva je tudi Prešernova od bencinskih servisov do križišča proti 
Gavioliju. V eno stran je hitrost omejena na 40 v nasprotno pa na 50 kilo­
metrov na uro. Ali je treba postavljati toliko teh znakov? Videti je kot, da 
bi bilo to narejeno le zato, da je lažje pobrati nekaj denarja za prekrške 
mnogih, ki mimogrede kakšen znak spregledajo in vozijo 50 ali pa celo 
manj, a dovolj za prekršek. zoran Mlekuž
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Pozabljeni grob Cirila Preglja čaka ureditev
Velja za enega najpomembnejših slovenskih skladateljev in zborovodij prejšnjega stoletja, 
otroški zbori so prepevali njegove številne skladbe, danes pa očitno ni nikogar, ki bi po­
skrbel za njegov grob na izolskem pokopališču. Na Komunali so na to opozorili.

Ni nam znano, kdo so njegovi ožji 
ali daljni sorodniki, vskakor pa si 
Ciril Pregelj, eminentno ime slo­
venske zborovske pesmi, takšne­
ga odnosa ni zaslužil.
Darinka Jug nas je obvestila, da 
je od zgrožene obiskovalke izvede­
la, da je na izolskem pokopališču 
obvestilo Komunale, da bodo grob 
skladatelja Cirila Preglja, ki je v 
zadnjem obdobju svojega življenja 
živel v Izoli, tu umrl in je pokopan 
na našem pokopališču, zaradi tega, 
ker nihče ne plačuje najemnine, 
»ukinili«.
»Ker sodi pokojni skladatelj v našo 
zgodovino in je vsaj »nekaj male­
ga« doprinesel tudi k izolski kultur­
ni dediščini, ne bi bi bilo prav, da 
gre čisto v pozabo.« je zapisala Da­
rinka in mimogrede omenila, da je 
ob pregledovanju notne literature 
zasledila njegovo uglasbitev ljud­
ske Polževa snubitev, ki je tudi v v 
zbirki Amine Dudine, II piacere di 
cantare assieme.

Avtorica zapisa je najprej pomisli­
la, da bi bilo treba zbrati potreben 
denar za najemnino groba in hkrati 
javnost seznaniti s tem, zato se je 
tudi obrnila na uredništvo Mandra- 
ča, obenem pa tudi na Zvonko Ra­
dojevič, direktorico Centra za kul­
turo, šport in prireditve, pa tudi na 
ravnatelja GŠ Koper, Iztoka Babni­
ka in na župana, Danila Markoči­
ča. Takoj se je odzval ravnatelj GŠ 
in še sam pisal na občino.

Milka Bauer iz Občine Izola mu 
je odgovorila, da se je pozanima­
la pri pristojni osebi na Komunali 
in v zvezi z »ukinitvijo groba« slo­
venskega skladatelja Cirila Preglja 
izvedela, da omenjenega groba ne 
ukinjajo in da Komunala o tem ni 
seznanjena.«
Avtorica zapisa se je želela pre­
pričati še sama in je na izolskem 
pokopališču poiskala skladateljev 
grob ter na njem nalepljeno sporo­
čilo, da ga je treba urediti. 
Ugotovitev seveda drži, vprašanje 
pa je ali tega ne bi mogli reše­
vati drugače. Namreč, če se grob 
ne »ukinja« očitno obstaja plačnik 
najemnine in zelo drugače bi bilo, 
če bi Komunala na isti naslov kot 
položnico poslala še obvestilo, da 
je treba grob urediti! Kot je še za­
pisala, je javnosti, klavrnost stanja 
groba jasna tudi brez, na spomin­
sko ploščo nalepljenega opozorila.

Ciril Pregelj je bil slovenski skla­
datelj, zborovodja in glasbeni 
učitelj, ki se je rodil leta 1887 v 
kraju Olševek pri Kranju, umrl 
pa je junija 1966 v Izoli.
Težišče Pregljevega opusa je na 
mladinski glasbi. Njegova zborov­
ska dela za mladino obsegajo sku­
paj 215 kompozicij. V Pregljevem 
opusa dela za odrasle pevske zbore 
pa je kar 163 del: 16 samospevov s 
klavirjem po narodni motiviki, 22 
izvirnih samospevov s klavirjem, 
18 klavirskih skladb, 3 skladbe za 
godbe na pihala, 3 skladbe za sa­
lonski orkester, 3-dejanska mla­
dinska spevoigra »Čudežne gosli«, 
3-dejanska spevoigra »Srce nikdar 
ne laže«. Celoten opus obsega oko­
li 500 del, prevladujejo pa zborov­
ske skladbe za mladinske zbore.

Sofijin pogled na Izolo
Enaindvajsetletna študentka pedagogike prihaja v Izolo na dopust s starši 
že od otroštva. Živijo na Bavarskem v bližini jezera Chiemsee, ki je zna­
na turistična točka. Pred nekaj leti smo se spoznali na plaži, kamor z 
možem v pozno poletnem času zahajava zvečer na plavanje in z njeno 
družino smo se spoprijateljili. Povprašala sem jo, kaj mlade obisko­
valce bolj ali manj navdušuje v našem mestu in kakšen je njen pogled 
na Izolo ter na preživljanje počitnic pri nas. Odgovorila je takole:
Naša šestčlanska družina se pripelje sem na pravo dopustniško srečanje, 
saj smo med letom vsi polno zasedeni. V naši prtljagi ne manjka koles, saj 
so vsi razen mene zapriseženi rekreativni kolesarji, ki so prevozili oko­
liške kraje po dolgem in počez. Na krajše proge se jim pridružim, saj so 
razgledi z gričev na morje prekrasni.
Vsa leta smo tu v času Ribiškega praznika in lahko pohvalim, da je bil 
letošnji malo drugačen in smo uživali. Tako živo Izolo bi si želela celo 
poletje, potem bi se tudi gneča enega večera razporedila na več dni. Zelo 
si želim, da bi del plaže namenili mladim in jo tako tudi opremili, to mi 
manjka. Menim, da če je v Izoli prostor za plažo za pse, bi se lahko našlo 
tudi kaj več prostora za mlade, od plaže dalje.
Zvečer bi se bilo prijetno sprehajati po mestnem jedru in se malce ustaviti 
ob trgovinah, se ustaviti v lokalih z glasbo in se zabavati. Vse dogajanje 
za mlade organizirajo v Hangarju, kjer je super, vendar bi taki koncerti

po mojem mnenju potrebo­
vali večji prireditveni pro­
stor. Predvsem pa so Izolani 
prijetni ljudje, v toliko letih 
imamo kar nekaj znancev, s 
katerimi se redno srečujemo 
in poklepetamo. Se vidimo 
naslednje leto.

B. Bajda

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

POSLIKANA JADRA

Velika jadra ribiških bark so vidna od daleč, zato so jih uporabljali 
tudi za obveščanje, predvsem o tem, kdo je lastnik plovila. Jadra 
so bila sestavljena iz širokih platnenih trakov. Blago je lahko bilo 
različnih barv. Običajno so s kombiniranjem trakov na jadrih dose­
gah različne večbarvne like. Te so pogosto obogatili tudi z risbami, 
vse po naročilu lastnika. Tako so barke lahko že od daleč prepo­
znavah. Za mnoge nekdaj beneške kraje so se ohranile celovite 
zbirke skic jadrnih okrasitev, tudi za Koper. Za izolske je ohranje­
nih samo nekaj fotografij.
Na fotografiji je nekaj takšnih jader v izolskem mandraču.

(Srečko Gombač)
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Poraz v neverjetnem vzdušju
Rezultat po pričakovanju, 
vtis dober
Butan Plin Izola - Celje Pivo­
varna Laško 21:32 (11:15)
RD Butan plin Izola: Hušič (V), 
Gačevič 4, Poberaj 1, Božič 1, 
Brumen 5, Petrovič 1, Gašperšič 
2, Novak, Miklavec, Alessio (V), 
Logar (V), Beganovič 3, Jurič, Zo­
rič Stepančič 2, Nikolič 2, Čolič. 
Trener Fredi Radojkovič.

Redki so bili primeri, da je bila 
dvorana v Kraški tako nabito pol­
na, kot je bila v soboto na dvobo­
ju Izolanov s Celjani. V uteho ti­
stim, ki niso dobili mesta, je bilo 
dejstvo, da je tekmo neposredno 
prenašala TV produkcijska hiša 
Šport kanal, kar je bilo v Izoli 
baje prvič. A če so gledalci pred 
televizorjem lahko spremljali 
potek srečanja, niso mogli začu­
titi izjemne atmosfere v dvorani, 
ki so jo pripravili domači in tuji 
navijači. O tem je celjski trener 
Tomaž Ocvirk povedal: »Krasno 
vzdušje! Vsak športnik si želi 
igrati v takšnem vzdušju. Roko­
metnemu klubu Izola želim, da 
ostane v ligi, ker je klub s tra­
dicijo.«
Celjani v državnem prvenstvu 
merijo na nov naslov prvaka, 
zato je s prvim sodnikovim žvi­
žgom v ospredje stopila tekmo­
valnost. Celjani niso varčevali z 
močmi. Naši fantje, pri katerih je 
zaradi težav z gležnjem manjkal 
Amel Redžič, so sprva z agresiv­
nim nastopom v obrambi zausta­
vili nalet gostov. Posledica tega 
so bile tri izključitve v prvi četr­
tini tekme. Tudi v drugi Izolani 
pred svojim golom niso preveč

popuščali, s postopnim zmanjše­
vanjem zaostanka pa so dosegli, 
da prednost gostov, razen v dveh 
primerih (7:12 in 8:13), ni bila ve­
čja od štirih zadetkov. Nastop na­
ših fantov v tem delu lahko oce­
nimo kot dober, čeprav bi lahko 
v napadu nekaj zrelih priložnosti 
lahko bolje izkoristili.
V nadaljevanju se je razmerje na 
parketu zasukalo. Celjski roko­
metni velikani so po desetih mi­
nutah z ofenzivnejšim nastopom 
potrdili kakovostno razliko med 
ekipama in postopno povečevali 
razliko v rezultatu. V prvem delu 
je pri slednjih izstopal hrvaški 
reprezentant Josip Šarac (6 go­
lov), v drugem pa je težave izol­
ski obrambi povzročal obetavni 
Domen Makuc (5). Pri naših je 
v vrata že ob koncu prvega dela 
vstopil mladi Luka Logar, ki se je 
izkazal z nekaj dobrimi obramba­
mi. Matjaž Brumen (5) je potrdil 
svojo kakovost, novinec Siniša 
Gačevič pa je ob štirih doseženih 
golih in dveh vratnicah nakazal, 
da lahko nanj še računamo. Rok 
Gašperšič je po tekmi povedal: 
»Mi smo dali vse od sebe, imamo 
nekaj novih fantov in moramo se 
še uigrat, dvignit igro v obrambi 
ter odpraviti nekaj napak.

Mislim, da bomo to v naslednjih 
tekmah že uredili.«
Trener Fredi Radojkovič pa je po­
vedal: »Celje je vrhunska ekipa 
in težko je na osnovi te tekme 
oceniti naše stanje. Nekaj bomo 
videli že na prihodnji tekmi v 
Ormožu, sicer pa bo glede na 
nasprotnike (Slovenj Gradec, 
Ribnica, Trebnje, Dobova..) šele 
po približno petih krogih lažje 
oceniti naše stanje. Mi gremo na 
vsako tekmo na zmago in verja­
memo, da smo sposobni uresni­
čiti naš cilj. Vzdušje je bilo en­
kratno, hvala navijačem, ki so 
nas kljub visoki razliki bodrili 
do konca srečanja«
V soboto odhajajo Izolani na 
prvo gostovanje k ekipi Jeruza­
lem Ormož, zatem pa jih čaka 
doma tekma s Slovenj Gradcem.

BV

Dvojni uspeh J K Burja na 
Blatnem jezeru
Alenka Valenčič in Nicolo Kra­
vanja, člana JK Burja, sta se s 
predzadnje regate evropskega 
pokala laserjev, ki je potekala 
konec tedna na Blatnem jezeru, 
domov vrnila z odličjem.
Konec tedna je bila na sporedu 
deveta etapa evropskega pokala 
laserjev, na kateri je nastopilo 94 
jadralcev in jadralk. Največ, kar 
50, jih je tekmovalo v disciplini 
laser 4.7, 29 jih je jadralo v floti 
laser radialov in 15 v olimpijskem 
enosedu laser standard. Sloven­
ska odprava je štela osem posa­
meznikov - sedem laserjev 4.7 in 
enega predstavnika v kategoriji 
laser standard.

Zaradi slabih vetrovnih razmer 
so udeleženci dogodka na Ma­
džarskem odjadrali zgolj štiri plo­
ve, prvega v petek in tri v soboto, 
medtem ko so v nedeljo zaradi 
brezvetrja prireditev predčasno 
zaključili s podelitvijo nagrad. To 
sta prejela tudi dva Slovenca; Ni­
colo Kravanja (JK Burja) za tretje 
mesto v konkurenci laser stan­
dard do 21 let in Alenka Valenčič 
(JK Burja), ki je bila druga med 
dekleti U16 v razredu laser 4.7. 
Sklepna etapa evropske serije 
regat za laserje bo kot vsako leto 
konec decembra na Hvaru.

Balinanje

Balinarski klub Korte v sodelova­
nju z Balinarsko zvezo Slovenije 
je na zadnji dan šolskih počitnic 
organiziral in izpeljal državno 
prvenstvo naj mlajših kategorija 
U-ll v disciplini bližanje v krog. 
Po lepem in vročem sončnem 
dnevu se je tekmovanja udeležilo 
20 tekmovalcev in tekmovalk iz 
šestih klubov.
Pred lepim številom gledalcev je 
na tekmovanju zmagala Veroni­
ka Vrabec iz Pliskovice.
Balinarskemu Korte vse pohvale 
za organizacijo tekmovanja.

Hladnejša voda je odlična 
za maraton!
Letošnji, že 35. mini plavalni mara­
ton je pravzaprav do tik pred zdajci 
zaradi neugodne vremenske napo­
vedi visel na nitki. A vreme je orga­
nizatorju, Plavalnemu klubu Koper 
prizaneslo in na koprski mestni 
plaži se je v soboto, 7. septembra 
zjutraj zbralo kar 144 udeležencev 
iz 18 slovenskih klubov, Italije in 
Srbije.
Slabše vreme z burjo v preteklem 
tednu je vplivalo tudi na nižjo tem­
peraturo morja, ki z 22 stopinja­
mi za plavalce ni delovalo najbolj 
spodbudno. Že pred startom pa je 
zmagovalka preteklih dveh mara­
tonov, Špela Perše iz radoveljskega 
plavalnega kluba povedala, da ji za 
daljinsko plavanje bolj ustreza hla­
dnejša voda. »Tudi letos sem prišla 
plavati na zmago. S treningi sem 
začela pred tremi tedni, vendar se 
na maraton nisem posebej pripra­
vljala. Vseeno pričakujem, da mi 
bo uspelo zmagati.«
In svoj načrt je tudi uresničila, v 
cilj je priplavala kot prva ženska s 
časom 13:40 in tako zabeležila že 
tretjo zaporedno zmago. »Voda je 
bila odlična za plavanje,« je po­
vedala v cilju in napovedala, da bo 
prihodnje leto poskusila izboljšati
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tudi rekord proge, ki ga ima s ča­
som 12:38 njena klubska kolegica 
Maja Cesar še iz leta 2006. Abso­
lutni zmagovalec in seveda prvi v 
moški kategoriji pa je bil Žan Rih­
ter iz ravenskega Fužinarja, ki je v 
izjemnem finišu za le en zavesljaj 
premagal Radovljičana Roka Pe­
čarja. Štoparica je obema pokazala 
13:27, razlika je bila nekaj dese­
tink. »Večkrat plavava skupaj in 
že pred startom sem si rekel, da ga 
bom zagotovo prehitel. Vesel sem, 
da mi je uspelo. Voda je bila super, 
raje plavam v hladnejši vodi,« se 
je pridružil mnenju zmagovalke 
in enako so povedali številni drugi 
udeleženci. Vreme je zdržalo rav­
no do zaključka plavalnega dela 
nekaj pred 11. uro, ko je plavalce 
pozdravila in jim čestitala tudi ko­
prska podžupanja Jasna Softič, saj 
koprska občina tudi sofinancira 
prireditev. Te tudi sicer ne bi bilo 
brez pomoči številnih sponzorjev 
in predvsem prostovoljcev, ki zago­
tavljajo, da maraton poteka varno 
in brez zapletov, predvsem pa po­
skrbijo, da je prireditev zanimiva 
tudi izven vode. Vsak udeleženec 
dobi toplo malico, prvi trije v vsaki 
kategoriji pa medalje. Letos so ob 
velikem interesu predvsem rekre­
ativnih plavalcev uvedli dodatno 
veteransko kategorijo, tako da so 
podelili kar 16 kompletov medalj, 
absolutna zmagovalca sta prejela 
pokal in denarno nagrado, poseb­
no nagrado pa je podpredsednik 
kluba, Andrej Veleč, podelil naj­
mlajšemu, še ne 7 letnemu Danie­
lu Burduji in naj starejšemu udele­
žencu, 82-letnemu Ivanu Tacerju 
ter Matjažu Periču, ki je maraton 
preplaval v hrbtnem slogu v času 
21:51. Med vse udeležence so iz­
žrebali tudi nekaj dodatnih prak­
tičnih nagrad in glavno nagrado, 
panoramski polet z letališča Por­
torož, prispevek Aerodroma Por­
torož. Kljub temu, da je vmes Žu- 
sterno krepko spiral dež, se je med 
podelitvijo ponovno razjasnilo, 
tako da so lahko organizatorji po 
prireditvi nadaljevali z druženjem 
čez dan, ko je na bazenu v Žuster- 
ni potekal tudi mednarodni turnir

v vodni košarki. Med 6 ekipami 
je slavila ekipa iz Verone (Italija) 
pred drugouvrščenim Društvom 
vodne košarke Maribor in tretjeu- 
vrščeno ekipo iz Velenja. Koprski 
plavalci se bodo v kratkem začeli 
pripravljati na novo tekmovalno 
sezono in čeprav termini v novem 
olimpijskem bazenu na Bonifiki še 
niso povsem usklajeni, optimistič­
no pričakujejo nove izzivga PK Koper 

Katarina K. Muha

V počastitev 30. obletnice Krajevne 
skupnosti Jagodje Dobrava je bil 
v ponedeljek 9.9.2019 odigran že 
osmi zaporedni turnir v taroku za 
posameznike.
Udeležili so se ga tudi trije najboljši 
tarokaši na obali: škis mojster Lo- 
ris Šukljan iz Izole, mond mojster 
Miran Jakopič iz Kopra in Franci 
Godnjavec iz Pirana. Prav ti trije so 
se med seboj pomerili v zadnjem, 
tretjem kolu. Najuspešnejši je bil 
Miran Jakopič, ki je osvojil vseh 9 
možnih točk in najboljšo razliko 
+1161. Osvojil je prvo mesto na tur­
nirju. Drugo mesto je osvojil Fran­
ci Godnjavec z 8 točkami in razliko 
+521. Tretje mesto je zasedel Cveto 
Ličen. Zbral je 7 točk in odlično 
razliko +1149. Četrto mesto je pri­
padlo Miranu Zajcu, ki je zbral 7 
točk in razliko +780. Na peto me­
sto se je uvrstila Marija Bolje, ki je 
tudi osvojila 7 točk , a slabšo razli­
ko kot predhodnika -150. Po 6 toč 
sta zbrala Loris Šukljan in Miran 
Kavčič, po 5 točk pa Boris Debe­
ljak in Novka Jenko. 3,5 točke je 
zbral Igor Meze, 3 točke Vera Ja­
kopič, 2,5 točke Zvone Glušič in 2 
točki Bogo Strohsack.
Pri razglasitvi rezultatov sta bila 
prisotna predsednik KS Matjaž 
Gergeta in bivši predsednik Maks 
Filipčič. Nagrade je podelil pred­
sednik Matjaž Gergeta . Sledilo je 
prijetno druženje v gostišču Jasna 
Jagodje. Pričakujemo, da bo ude­
ležba na turnirju prihodnje leto 
številčnejša, kvaliteta pa enaka le­
tošnji. db

Na evropskem prvenstvu v Madridu sta pod slovensko 
zastavo boksali Katja Gajič in izolanka Vida Rudolf.
Izolanka Vida Rudolf, ki tekmuje v kategoriji do 57 kg, je svoje na­
stope na evropskem prvenstvu v glavnem mestu Španije končala le 
korak do medalje, v četrtfinalu. Po točkah je z 0:5 morala priznati pre­
moč Bolgarki Stanimiri Petrovi, ki brani zlato lovoriko iz Sofije ‘18. 
»Borba je bila težka in precej enakovredna. Odločale so malenkosti, 
jeziček na tehtnici pa sta na tekmičino stran prevesili večja izkuše­
nost in tehnična dovršenost,« je sporočila 31-letna Vida Rudolf, ki je 
bila v osmini finala prepričljivo boljša od Maltežanke Elizabeth Skye 
Falzon (5:0).

Čeprav ji žreb ni bil naklonjen, je bila vesela, da se je lahko merila s 
ta čas najboljšo boksarko na stari celini v kategoriji do 57 kilogramov. 
»Na ta način sem pridobila dragocene podatke, ki mi bodo prišli v 
pripravah za olimpijske kvalifikacije še kako prav. Prepričana sem, 
da bom lahko naslednjič premagala Stanimiro,« je samozavestna 
varovanka ptujskega šampiona Dejana Zavca, ki bi v primeru ma­
dridske zmage nad Petrovo slovenskemu boksu izbojevala zgodovin­
sko kolajno.

Vabimo deklice in dečke k vpisu v Judo športno šolo 
za leto 2019/20 v Judo klubu izola
Telovadnica: OŠ z italijanskim učnim jezikom Dante Alighieri (vhod s 
strani igrišča)
Torek, sreda in petek
16.00-17.30 - Cicibani/ke in mlajši dečki/ce 
17.30-19.00 - Starejši dečki/ce in kadeti/nje 
17.30-19.00 - Dekleta
V letošnjem letu po navodilih svetovne judo zveze glede vključevanja več 
žensk v judo šport, namenjamo večjo pozornost k vpisovanju deklet in v 
ta namen bo na OŠ D.Alighieri prvič namenjen posebni trening za dekle­
ta, ki bo ob petkih od 17.30 do 19.00.
Mala telovadnica na balkonu: OŠ Vojke Šmuc (vhod s strani parkirišča 
zdravstvenega doma)
Ponedeljek in petek
16.15- 17.45 - Cicibani/ke
16.15- 17.15 - Mlajši cicibani/ke - judo vrtec
Vadba se izvaja po projektu Iztoka Babiča, profesorja športne vzgoje, ki je 
profesionalni trener za judo šport otrok in mladostnikov. Program poteka 
sistematično od otroške do mladinske starostne skupine v Kopru, Izoli, 
in Ankaranu. Dejavnost je informacijsko tudi podprta in ga starši kot tudi 
športniki spremljajo preko fb-ja in spletne strani »judokoper.eu«.
Za več informacij lahko pokličete na gsm: 031 625 170; e-pošta: 
iztok. babic(e>siol. net
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Brez treme v eni največjih dvoran
Pred časom smo objavili pogovor 
z Niko Gačnik, mlado izolsko vi­
olinistko, ki je bila izbrana, ob 
koprčanki Maši Stopar, v medna­
rodni mladinski kraljevi orkester 
v Amsterdamu.
Pred kratkim sta se nadarjeni vio­
linistki vrnili iz Nizozemske, kjer 
sta preživeli nepozabno izkušnjo 
igranja v eni med najbolj cenjenih 
evropskih dvoran, za enega najbolj 
cenjenih evropskih dirigentov.
- Ravno sta se vrnili iz Nizozem­
ske. Kakšna je bila izkušnja? 
Nika: Gre za nov projekt, ki so ga 
prvič organizirali in bilo je super, 
odlično organizirano, vse so pri­
pravili kot je treba, urnik je bil do 
minute točen, morda edino nekoli­
ko prepoln, ampak tudi to je neka­
ko šlo.
- Ste prišli in sestavili orkester ali 
so bile tam še kakšne avdicije?
Nika: V Orkester smo prišli na pod­
lagi avdicije, a tam ni bilo dodatne­
ga izbora. So pa nam že vnaprej 
določili v kateri sekciji igramo, kje 
sedimo in tako naprej.
- So vam vnaprej povedali, kaj bo­
ste igrali?
Maša: Ja, imeli smo spisek skladb, 
spisek sekcij in vse je bilo že do­
ločeno.

Tam smo le eno skladbo malo spre­
minjali, jo malenkost priredili, ker 
je bila povsem nova.
- Ste lahko te skladbe vadile že 
doma ali so bile tudi del avdicije? 
Nika: Ne, avdicijo smo imeli z dru­
gimi skladbami, so pa nam poslali 
toliko vnaprej note, da smo lahko 
prišli tja pripravljeni in morali vse 
skupaj le še spraviti v neko celoto.
- Koliko vas je bilo?
Maša: Bilo nas je 73 glasbenikov, iz 
27 držav. Kar veliko.
- Imeli ste tudi nekaj nastopov, 
kajne?

Nika: Ja, pet uradnih 
nastopov in eno ura­
dno vajo, ki smo jo 
opravili v prostoru, 
kjer smo sicer vadili 
in je bila nekakšna 
generalka pred dve­
ma pomembnejšima 
koncertoma. Enega 
od teh smo imeli v 
Concertgebouvvu v 
Amsterdamu, dru­
gega pa v Flageyu v 
Bruslju. Gre za veli­
ki dvorani, ki sta bili 
skoraj razprodani. 
Maša: Dvorana v
Amsterdamu velja za 
drugo najbolj aku­

stično dvorano v Evropi, pa tudi za 
eno med največjimi.

- Vas je bilo pred nastopom kaj 
strah?
Nika: Malo že, čeprav morda ni 
bila ravno trema, ampak bolj nav­
dušenje.
- Ste imeli enega samega dirigen­
ta ali jih je bilo več?
Nika: Prvi dan, ko smo prišli, smo 
imeli skupno vajo, da bi videli, na 
čemu smo, in takrat nas je vodil 
profesor, ki je sicer druga violina 
orkestra Concertgebouvva, nato 
nas je James Ross en teden pripra­
vljal na prihod končnega dirigenta, 
Pabla Heras-Casade.
- Sta ga poznali od prej?
Maša: Sva, ja. Je zelo priznan diri­
gent, tako da je bila velika čast, da 
sva lahko en teden delali z njim.
- Slišal sem, da je bil zelo zado­
voljen z orkestrom in povedal je, 
da je z vami lepše delati kot s sta­
rimi glasbeniki, ker vi poslušate. 
Nika: Tega nismo vedele, ampak 
super (smeh). am

Delfin v Grožnjanu
Pevci moškega pevskega zbora Delfin so v soboto, v sklopu 76. obletni­
ce ustanovitve Grožnjanskega bataljona in 75. obletnice uboja Umberta 
Gorjana, nastopili v Grožnjanu, kjer so prisotnim na proslavi predstavili 
svoje petje.
Grožnjan je praznoval odhod 130 svojih sokrajanov med partizane, od 
katerih jih je več kot štirideset padlo v boju za svobodo. Kot je poudarilo 
več govornikov, je temelj Hrvaške kot pravne države ravno antifašizem, 
ne glede na to, da nekateri želijo ta del zgodovine potvarjati.
Na proslavi, ki so jo zaradi dežja premestili izpred spomenika v Pijuki 
v dvorano v Grožnjan, je Izolo predstavljal tudi Jadran Poje, predsednik 
društva Tito, ki se je pridružil predstavnikom istomislečih društev istr­
skih krajev, Umaga, Novigrada, Buzeta, Poreča, Buj in drugih.
Moški pevski zbor Delfin tako nadaljuje svojo aktivnost po vsej Istri. Le­
tos se bodo ponovno predstavili v Poreču, kjer redno nastopajo na tam­
kajšnji reviji pevskih zborov,

Osnova plesa je balet
Svoje deseto leto delovanja praznuje plesna šola Balerima, ki jo vodi ple­
sna pedagoginja, koreografinja in članica Društva baletnih umetnikov 
Slovenije, Rymma Ruminska.
KUD Balerima je plesna šola, ki veliko da na plesno vzgojo in na klasični ples, 
kar je osnova baleta. Kot je povedal predsednik društva Igor Mizdaris, ples 
poučujejo po metodi ruske plesalke in pedagoginje Agripine Vaganove. »Balet 
je disciplina, s točno določenimi elementi, kar ga razlikuje od ostalih sodob­
nih plesnih prvin s tem, da je osnova zanje«. Igor Mizdaris poudarja, kako 
je pomembno poznavanje osnov pri plesnem izražanju. »Napačno je trditi, 
da otroku ne dovoliš izražanja, ker ga omejuješ z učenjem teh prvin. Otrok 
se bo šele, ko bo poznal osnove plesa, lahko izražal. To je kot bi postavili 
otroka pred klavir in mu rekli, naj se izraža. Če se prej ne bo naučil igranja 
klavirja, lestvic in ostalega, ne bo mogel izraziti tega, kar bi v resnici želel« 
KUD Balerima je v desetih letih učila plesa deset generacij otrok, teh pa je bilo 
že kakšnih 1000. Večina jih je bilo deklet, saj se ta stigma še ni spremenila, 
čeprav je ples vedno bolj popularen. »A tako je bilo tudi v Ukrajini, kjer 
sem študirala ples. In Ukrajina je ogromna, ples je tam izjemno razširjen, 
cenjen in popularen«, pravi Rymma Ruminska, Igor Mizdaris pa dodaja, da 
je to vsekakor škoda, saj je balet izjemno težka in naporna vadba, baletniki 
pa imajo takorekoč izklesana telesa. Podobno velja tudi za dekleta. »Ravna­
teljica OŠ Vojke Šmucje povedala, da na daleč prepozna dekleta, ki vadijo 
pri nas, saj drugače hodijo, imajo boljšo, bolj izrazito držo. To ti da balet«, 
še pravi Mizdaris, ki pa poudarja, da je to zelo težka pot. »Dve dekleti pri­
pravljamo na študij na konservatorij, a to je težka profesionalna pot.«, pra­
vi Rymma Ruminska, ki opaža, da otrokom, ki prihajajo zadnja leta manjka 
predvsem vztrajnosti in discipline. »A cilj naše šole ni vzgoja profesionalnih 
balerin, temveč vzgoja mladih deklet, mladih dam, s pozitivnim razvojem 
telesa. Osnova ni, da postanejo profesionalne balerine, ampak da dobijo 
splošno telesno, duhovno in glasbeno kulturo«, poudarja Mizdaris.
KUD Balerima še vedno vpisuje člane, informacije pa lahko dobite na tel. 041 
403 922 ali 040 218 777.
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Finske knjižnice v izolski knjižnici
Sodelavka Mestne knjižnice Izola, Milena Runko, je julija s prijateljicami poto­
vala na Švedsko in Finsko. V Helsinkih so obiskale Nacionalno knjižnico Finske 
in Knjižnico Oodi. V izolski knjižnici razstavljajo fotografije s teh obiskov.

»Da si na potovanjih namensko 
ali slučajno ogledujemo tudi knji­
žnice, je v veliki meri moja krivda, 
poklicna deformacija pač. Toda 
takrat še nismo vedele, da bo rav­
no knjižnica Oodi samo en mesec 
kasneje v Atenah prejela nagrado 
Mednarodne federacije knjižnič­
nih združenj in ustanov (IFLA) 
za najboljšo javno knjižnico«, 
pove Milena in nadaljuje: »Pravijo, 
da Finci dosegajo svetovni rekord v 
uporabi knjižnic. V povprečju vsak 
Finec obišče knjižnico enajstkrat 
letno. Pomemben podatek je tudi, 
da si 5,5 milijona prebivalcev letno 
izposodi okoli 68 milijonov knjig.« 

Knjižnica stare sorte 
Najprej so obiskale Nacionalno 
knjižnico Finske. Ustanovljena je 
bila leta 1640 in je najstarejša in 
največja znanstvena knjižnica na 
Finskem. Stoji v neposredni bliži­
ni Helsinške katedrale. »Ko stopiš 
v notranjost, te navda občutek kot 
bi vstopil v preteklost, v obdobje, 
bogato z velikimi umi in ideja­
mi. V svoji bogati zbirki knjižnica 
hrani približno tri milijone knjig 
in še enkrat toliko drugih publika­
cij. Poleg ohranjanja finske pisne 
kulturne dediščine je ta knjižnica 
največja zakladnica spisov, po­
svečenih Ruskemu cesarstvu. 
Predno vstopiš v knjižnico, moraš 
v predverju odložiti vrhnja oblači­
la, torbice, torbe. Tu smo bile priča 
tudi poroki, vendar je nismo smeli 
fotografirati.

Knjižnica novega časa
Pravo nasprotje knjižnice Oodi, 
kamor v času odprtosti lahko pri­
de kdorkoli in kadarkoli. Žal nismo 
uspele izvedeti, kako je v njej po­
skrbljeno za varnost«, se spominja 
Milena.

Svoje vtise z obiska obeh finskih 
knjižnic je Milena Runko ujela v 
objektiv fotoaparata. Razstavi je 
postavila ločeno, ker se ji je tako 
zdelo edino smiselno. Knjižnici 
se namreč zelo razlikujeta, tako 
vsebinsko kot tudi vizualno. Raz­
stavljene fotografije si lahko na ste­
nah Mestne knjižnice ogledate do 
konca meseca septembra.

Milena Runko, Špela Pahor

Osrednja knjižnica Oodi se naha­
ja nasproti finskega parlamenta, v 
središču Helsinkov torej. Odprta 
je bila decembra 2018. Finci so si 
jo »podarili« kot del praznovanja 
stoletnice osamosvojitve. »Načrto­
vali so jo kar dvajset let. Da to ni 
samo knjižnica priča podatek, da 
jo je v pol leta po odprtju obiska­
lo že več kot dva milijona ljudi. 
Navzven je to ogromna, moderna 
struktura v obliki ladje, grajena iz 
lesa in stekla. Notranjost je razde­
ljena v tri nadstropja. Tako imeno­
vana knjižna nebesa, book heaven, 
se nahajajo na vrhu in v bistvu za­
sedajo le tretjino prostora, kjer je 
na voljo 100.000 enot gradiva. Ko 
vstopiš v Oodi, si sprva presunjen 
nad velikostjo, potem pa vedno 
bolj nad ponudbo. Poleg knjig, ča­
sopisov in revij so tu še vrhunski 
računalniki, 3D-tiskalniki, laserski 
rezalniki, šivalni stroji, studii za 
glasbeno in videoprodukcijo, in­
formativni center EU, sobe za dru­
ženje, učenje in delo, restavracija, 
bar, dve kinodvorani, pravljična 
soba, celo savna... skratka za vsa­
kogar nekaj. V knjižnici Oodi so 
dobrodošli vsi, sedem dni v tednu, 
od zgodnjega jutra do poznega 
večera. Ni slučaj, da ji pravijo kar 
dnevna soba naroda«, navdušeno 
pripoveduje Milena.

Pojmo in kantajmo!
V hotelu Delfin so konec junija zazvenele slovenske pesmi v iz­
vedbi naših upokojenk in upokojencev. Slišali smo tudi nežne 
otroške pesmi, ki jih je zapel otroški pevski zborček “Ribice” iz 
osnove šole Livade Izola. Nabito polna avla hotela je dala vtis, da 
je revija uspela in da smo se po letu dni spet srečali prijatelji zbo­
rovskega petja.

Zavedamo se, da je zborovsko petje ustvarjalno-umetniška dejav­
nost, ki posreduje posebne glasbene vrednote, pevcem pa razvija 
višjo ravan odgovornosti do kulture petja. Pri zborovskem petju 
se razvijajo posameznikove sposobnosti.spretnosti in znanja, ki 
pevca usmerjajo v sprejemanje, doživljanje in izražanje muzikal- 
nosti. Zborovsko petje nas seznanja z lepoto slovenske ljudske 
pesmi in pesmimi drugih narodov, hkrati pa razvija lastno kulturo 
ter naravno dediščino. Vpliva pa tudi na boljše psihično počutje 
in počutje poslušalcev. Zaradi vsega napisanega lahko ugotovimo 
zakaj se združujemo v pevskih zborih in želimo si, da bi čim več 
mladih stopalo po naši poti.
Zbori ki so nastopali na tej reviji so že leta na odrih Slovenije in 
zamejstva in tudi ŽpZ “Sinji Galeb” ima bogato zgodovino in šte­
vilne uspehe. Pele smo tudi v Ljubljani, v Cankarjevem domu - v 
dvorani in na odprtem odru, pele smo tudi v zamejstvu in spletle 
številna lepa prijateljstva. Tudi na tej reviji smo dobro nastopile 
in pod vodstvom mlade zborovodkinje dr. Ive Dobovičnik celo 
zmagale.

Ob tem se iskreno zahvaljujemo selektorjema revije, g. Miranu 
Rustji in Miranu Zadniku, za strokovno opravljeno delo in nese­
bično pomoč.

Predsednica ŽpZ Sinji Galeb DU Izola, Zlata Radlkon
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19.00 Mestna knjižnica Izola

94. srečanje z Zanimivi Izdani
Tokratna gosta večera bosta Bojana in Lucio Gobbo 

Zadnjih 20 let je njuno življenje povezano s čudovitim plesom - TANGOM. 
Plešeta, tekmujeta, učita, organizirata, sta aktivista in tango Dj-a, v Izolo sta 
že pred leti prinesla svež veter univerzalnega jezika plesa brez meja. Pogovor z 
gostoma bo vodila Nataša Benčič, novinarka Radia Koper-Capodistria.

20.30 Largo pri špini

ČETRTKOVI VEČERI PRI ŠPINI 2019
Bort Ross

Manziolijeva palača_od 12. do 15. septembra

Beyond Vocals Festival
pod kuratorstvom Emilie Martensson - koncerti, vokalne delavnice, master- 
class, "open-mic" srečanja.

13.9. petek
20.00 uri Manziolijevtrg

Beyond Vocals
Vokalni festival / Nastop udeležencev festivala

10.00 Sončna dvorana Ulica Giordano Bruno 8,(pri cerkvi Sv. Mavra)

Ustvarjalnica ob razstavi
Nemost avtorice Eve Tisnikar

Vabljeni na likovno ustvarjalnico pod mentorstvom študentke likovne peda­
gogike Nane Posega. Delavnica je primerna za otroke od 6. leta starosti dalje. K 
ustvarjanju so vabljeni tudi mlajši otroci v spremstvu staršev.

11.00 galerija Plač 
otvoritev razstave

Adamovo rebro: Anatoly Baratynsky
od 17.00 do 22.00 ure Manziolijev trg

Praznik bakalaja
Otvoritev kulinarične prireditve "Dnevi bakalaja", ki bo potekala v Izoli od 14. do 
29. 9. po izolskih restavracijah. Stojnice: ponudba domačega bakalaja, delavnice 
priprave bakalaja, otroška animacija 
Glasbeni program : Trio Vruja, Trio Lipa, Elda Viler Trio

15.9. nedelja
18.00 Manziolijevtrg

19.9. četrtek
Modna revija

18.00 Sončna dvorana Ulica Giordano Bruno 8 
interaktivna glasbena pravljica

Fantek, živali in dež v izvedbi Lučke joksič
Lučka Joksič je vsestranska ljubiteljska umetnica, ki se že vse življenje ukvarja z 
glasbo (harfa, klavir, afriška tolkala) in plesom (sodobni ples, izrazni ples, ples 
z ognjem). Otroci v pripovedi aktivno sodelujejo, spoznajo zanimiva glasbila in 
nanje tudi zaigrajo.

18.00 Manziolijeva palča

Cineforum 
Projekcija filma La fuitina sbagliata

Režija: Mimmo Esposito

18.30 Mestna knjižnica Izola 
Srečanje bralnega kluba Kira knjiga

Lidija Dimkovska: Non - Oui
Roman s francoskim naslovom o hrvaški babici, živeči na Siciliji, izpod peresa 
makedonsko-slovenske avtorice! Tako bi lahko v enem malce nerodnem stavku 
odgovorili na vprašanje Kiro knjigo boste brali tokrat? In okornost stavka bi ve­
liko več kot o naši jezikovni (ne)spretnosti sporočila o avtorici kot tudi vsebini 
knjige, ki se vsa napaja prav v »nerodnosti« srečanja več kultur, jezikov, iden­
titet. Pripoveduje namreč zgodbo babice Nedjeljke, naslovne »NON-OUI«, ki se 
konec druge svetovne vojne iz rodnega Splita zaradi ljubezni do italijanskega 
vojaka preseli na Sicilijo, kjer si ustvari družino in zaživi novo življenje - v novem 
okolju, novem jeziku. Hkrati je to tudi zgodba o njeni vnukinji, ki se od vseh 
družinskih članov edina nauči babičine materinščine, zaradi česar z babico stke 
še prav posebno vez. V stiku teh dveh pripadnic povsem različnih generacij se 
plastično izriše življenje, ki so ga na tak ali drugačen način zaznamovali fašizem, 
vojna in migracija in posledično tujstvo, izkoreninjenost, sestavljena identite­
ta. Mednarodna priznana pesnica in pisateljica Lidija Dimkovska, ki prihaja iz 
Makedonije, vendar od leta 2001 živi in ustvarja v Sloveniji, nakazano »nerod­
nost« večkulturnosti z lastnim svetovljanstvom, strokov-nim raziskovanjem in 
pisateljevanjem vztrajno pretvarja v neprecenljiv zaklad.
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Galerija Plač Ljubljanska 32
V soboto, 14. septembra ob 11. uri 
vas vabima na otvoritev razstave 
grafičnih del

Anatolv Baratynsky 
Adamovo rebro

Galerija Insula
razstava

Žalostinke
Erik Mavrič

Galerija Alga in Kulturni dom Izola
letna razstava

Slikarska skupina AD Morje

Razstavljajo: Maja Alessio, Dorica Barbarič 
Benčič, Majda Krevs, Irena Lorget Lipovec, Silva 
Trampuž, Sonja Ravbar in Danica Vodovnik 
Mentor: Ksenija Pfeifer

Sončna dvorana
fotografska razstava

Eva Tisnikar 
Nemost
Razstava bo odprta do 28. 9. 2019. 
Urnik: Tor- čet. : 10.00 - 12.00 / Pet- 
sob.: 16.00-18.00

Galerija Drat Ljubljanska21
razstava umetniškega projekta

Zid: Sandra Kocjančič \ BagratArazyan

Mestna knjižnica Izola uporabnike knjižnice obvešča,
da s 1 .septembrom 2019 prične veljati zimski urnik. Knjižnica bo za 

obiskovalce odprta od ponedeljka do petka od 9.00 h do 18.30 h ter 
ob sobotah od 8.00 h do 13.00 h. Odprtost knjižnice velja tudi za obisk 

središča za samostojno učenje in borze znanja.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
Razstava KERAMIČNIH IZDELKOV ki jo je pripravila VERA VARDJAN, Fotografsko 
razstavo HELSINKI IN KNJIŽNICE, ki jo je pripravila MILENA RUNKO in pregledno 
razstavo slik 25 LET ŠTUDIJSKIH KROŽKOV V MKI, ki so jo pripravili zaposleni v 
MKI.
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Adamovo rebro
Ruski slikar Anatoly Baratynsky trenutno živi v Izraelu, 
njegova dela pa lahko srečujemo po številnih galerijah po 
vsem svetu. Rodil se je leta 1962, po končanem šolanju 
pa se je razvil v enega najpomembnejših ruskih avtorjev 
takoimenovanega “novega realizma”. Njegovo slikarstvo 
je tradicionalno in sodobno hkrati. Od leta 1992 je član 
izraelske sekcije mednarodnega združenja umetnikov, 
njegova dela pa so v zbirkah sodobne ruske umetnosti v 
Moskvi, Parizu, New Jerseyu, Ufi, Jeruzalemu in še kje. 

V sodelovanju s Centrom sodobne umetnosti iz Pivke, ki ga vodi Ba- 
grat Arazjan, bomo v galeriji Plač Izolanov v Ljubljanski ulici v Izoli 
odprli razstavo njegovih grafičnih del z naslovom Adamovo rebro. 
Odprtje razstave bo v soboto, 14. septembra ob 11. uri.

Danes v Delfinu: pesmi za dušo
V četrtek 12. septembra bo ob 20.uri v Kneippovem vrtu hotela 
Delfin prvič zazvenela pesem, ki bo namenjena ljubiteljem sta­
rih tradicionalnih pesmi in napevov. ” Pesmi za dušo” bodo del 
Koncerta pod zvezdami, ki jih bo ob kitari prepevala Marjetka 
Popovski. Instrumentalno jo bosta spremljala tudi glasbenika 
Savo Kralj na kitari in Miran Pečenik na harmoniki. Predstavili 
se bodo z repertoarjem slovenskih ljudskih pesmi, makedonskih 
ljudskih pesmi, starogradskih pesmi, sevdalink, starih dalmatin­
skih....V primeru dežja bo koncert v Rotondi hotela Delfin.

ARGENTINSKI TANGO
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m E. r»mi jv
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danes v knjižnici ob tB.uri
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Koncert z naslovom Ma ne že spet... Mef, ki bi moral biti v petek zvečer v 
letnem kinu Arrigoni je publiko in nastopajoče pregnal v izolski kulturni 
dom, kjer se je pelo in igralo malo manj kot 3 ure, na odru pa zvrstilo 
toliko nastopajočih, da so se komaj spravili na oder za skupni pozdrav. 
Pohvale so deževale, obljube, da se spet srečajo na novembrskem koncer­
tu v Cankarjevem domu pa tudi.

Četrtkovi večeri pri špini
ta četrtek, 12.septembra ob 20.30

BORT ROT/
Zadnji četrtkov večer pri 
špini v izolski Ljubljanski 
ulici bo zapolnil vsestran­
ski glasbenik, ki se je po 
več žanrsko raznolikih 
projektih odločil posvetiti 
lastni avtorski glasbi. Bort 
Ross izhaja iz pop glasbe, 
ki jo nadgrajuje z elementi 
drugih žanrov, zaradi kate­
rih skladbe zvenijo še bolj 
sveže. Gre za izjemno moč­
nega avtorja in vokalista, ki 
zlahka vzbudi pozornost poslušalca ter ga ponese daleč stran, kar se v 
vseh pogledih kaže tudi na njegovem avtorskem prvencu Sančo Pansa. 
Tega lahko umestimo v polja lahkotnega alternativnega rocka, ki se spo­
gleduje s pop nalezljivostjo, kar je pripeljalo do tega, da je dokaj reden 
gost radijskih frekvenc.
Borut Antončič, kot je njegovo neumetniško ime, je svojo glasbeno pot 
začel s trobento v glasbeni šoli, kar je bilo slišati, ko je nastopal z le­
gendarno posavsko soul-funk skupino K.U.T. Gas. Potem se je prselil na 
klaviature in končno prišel do kitare, s katero se je šele zares začelo. Leta 
2015 je izšel njegov samostojni album Sančo Pansa, ki je nastajal celih 
deset let. Na albumu so, med drugim, tudi radijske uspešnice Moja jutra, 
Led, Namesto sonca in Ko bo julij, ki so že prave radijske in koncertne 
uspešnice. Seveda jih bo s skupino odigral tudi na četrtkovem koncertu 
pri špini, dodal pa bo tudi nekatere nove s prihajajočega albuma.
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Pred pol stoletja smo postali prvoligaši
Vinko Gregorič je gotovo legenda izolskega nogometa. Napadalec, golgeter, 

ki je obeležil eno najlepših obdobij nogometne igre v naši občini. Bil je zraven 

tudi pred pol stoletja, ko so Izolani zmagali v drugoligaškem prvenstvu SNL.

Ekipa NK Izola, ki je leta 1969 
napredovala v enotno SNL: 
stojijo: trener Jerkovič, Šenk, T. 
Gregorič, V. Gregorič, Zupanc, 
Umer, Bučar, Božič, Čendak 
čepijo: Sosič, Fermo, Marche- 
san, Dobrin, Santin, Grbec

- Takrat se je to imenovalo conska 
nogometna liga zahod, kar bi bilo 
danes 2. slovenska liga. Takrat smo 
pred drugo tekmo spomladanske­
ga dela zaostajali za eno točko za 
ajdovskim Primorjem. In v tem 
drugem kolu smo igrali proti Pri­
morju v gosteh ter zmagali z 0:1. 

Mislim, da je gol zabil Dobrin, a 
nisem prepričan. Skratka, takrat 
smo prevzeli prvo mesto za eno 
točko in to točko smo vzdrževali še 
vseh naslednjih deset krogov, kot 
bi rekli danes. Eni in drugi smo bili 
brez poraza, morda smo enkrat ali 
dvakrat remizirali, a so takrat remi­
zirali tudi Ajdovci. Tako smo pred 
zadnjim krogom, s to točko pred­
nosti, mi igrali doma proti Piranu, 
Primorje pa v gosteh pri Kamni­
ku. Tekma s Piranom seveda ni 
bila lahka, saj je šlo vendarle za 
derby. V tej trdi tekmi je Dorko do­
segel lep zadetek, ko je žogo poslal 
ob prvi stativi direktno v »rašlje« in 
to tako močno, da nista branilec in 
vratar niti trenila. Na koncu je bil 
to tudi odločilni zadetek za našo 
zmago in ohranitev prvega mesta 
na lestvici. Primorje je namreč v 
Kamniku izgubilo kar s 6:0, verje­
tno zato, ker so bili prepričani, da 
smo se mi s Piranom itak dogovori­
li da zmagamo. Pa se nismo in prav 
to je menda razjezilo Pirančane, 
ker jih nismo nič prosili, da nam 
pomagajo, ampak smo si rekli, da 
bomo zmagali v normalni, športni 
tekmi.
- Tako smo prvenstvo končali na 
prvem mestu in se neposredno 
uvrstili v prvo republiško ligo iz 
katere je takrat izpadel Koper. 
Koprčani so takrat imeli odlično

ekipo v kateri so bili Pintarič, Mal- 
koč, Milinkovič, Milič in podobni 
in so bili prvenstvo pred tem celo 
prvi v jesenskem delu, potem pa 
je zmanjkalo denarja in so končali 
četrti, leta 1969 pa, kot rečeno, celo 
izpadli iz prve lige.
- Mi smo bili ekipa, ki so jo sestav­
ljali izkušeni igralci in prihajajoči 
mladi, ki smo prej igrali v mla­
dinski ligi. Kapetan je bil Fausto 
Marchesan, legenda izolskega no­
gometa, ki je bil pravi motor in mo- 
tivator ekipe, na golu je bil Fermo 
Romildo, še ena izolska legenda, 
pa Duško Sosič, Šenk, Nevio Čen­
dak in nato mi mlajši, ki smo bili v 
glavnem od tukaj doma.
- V glavnem takrat ni bilo premij, 
ampak, ko smo se borili za prvo 
mesto so nam celo obljubili neka­
kšne nagrade. Toda, ko smo zma­
gali prvenstvo je prišel predsednik 
kluba, Teodor Čok in povedal: 
»Fantje, denarja ni. Če se odpoves­
te slovenski ligi zberemo denar za 
premije, če se odpoveste premijam

pa gremo v slovensko ligo.« In smo 
šli ligo višje.
- Prvo leto v slovenski ligi nam je 
šlo dobro in smo osvojili šesto mes­
to, naslednje leto pa je bila kriza, še 
sam ne vem zakaj in smo bili pred 
izpadom. Zadnjo tekmo smo igrali 
doma proti Nafti, ki je bila točko 
pred nami, vendar nikakor nisem 
mogel doseči gola. Spomnim se, da 
sem celo streljal s takoimenovani- 
mi škarjicami, a je branilec z glavo 
odbil žogo in sem ga zadel narav­
nost v glavo, da je ostal nezavesten. 
Če Triglav iz Kranja ne bi napačno 
registriral enega svojih igralcev bi 
izpadli, a sta Leon Bučar starejši 
in dr. Kobi, ki je bil strasten navi­
jač, v Beogradu, našla dokumente 
o napačni registraciji in tako je No­
gometna zveza kaznovala Triglav, 
ki je nato izpadel. Kasneje pa smo 
bili vseskozi nekje med šestim in 
najvišje, četrtim mestom.
- V tej ekipi sem bil čista špica in 
šele ko je prišel Šukljan in še ne­
kateri mlajši, sem igral za špicami.

Leto pred uvrstitvijo v prvo ligo 
sva igrala v napadu z Dorkotom in 
skupaj dosela 35 golov. On jih je 
dal 18, jaz pa 17.
- Na tekme smo hodili z avtobusom 
in po tekmi smo imeli večerjo. To je 
bilo vse. V avtobusu smo kar nap­
rej prepevali naše pesmi, ker takrat 
še ni bilo mobitelov. Navijači niso 
potovali z ekipo, z izjemo Venč­
ka, Rikota in še koga iz upravnega 

odbora. Vseeno so bili navijači na 
nek način organizirani tudi takrat. 
Glavni so bili trije bratje Kocjan­
čič, od Neviota oče, Rugero Fičur 
in tako naprej, ki so pa hodili na 
večino tekem. Štirje so šli v en avto 
pa na pot. Največ jih je bilo seveda 
na derbijih s Koprom in tam je nas­
talo veliko zgodb, ki so še žive.
- V prvi SNL smo bili neprekinjeno
16 let, potem smo izpadli, se po treh 
letih vrnili, bili nato drugi in ko je 
prišel Lučo Pertič smo celo zmagali 
ligo ter se uvrstili v medrepubliško 
ligo. To je bil vrh izolskega nogome­
ta v bivši Jugoslaviji (DM)
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Rolexa je našel
Neznanec je v dopoldanskem času 
na območju Jagodja vlomil v stano­
vanje ter ukradel ročno uro znam­
ke Rolex, tip 16710 in gotovino. La­
stnika je oškodoval za 5300 evrov. 
Policisti so opravili temeljit ogled 
kraja kaznivega dejanja, zavarovali 
sledove in nadaljujejo z zbiranjem 
obvestil.

Opisa že imajo
Dva mlajša fanta sta v nočnem 
času vlomila v trafiko na območju 
Belvederja in ukradla blagajniški 
minimum. Policisti so pri ogledu in 
z zbiranjem obvestil pridobili opis 
storilcev. Zdaj ju bodo poiskali in 
podali kazensko ovadbo.

Na nekaj je bil jezen 
Neznanec je z ostrim predmetom 
poškodoval pnevmatiki in prerezal 
sedež na parkiranem skuterju v Li­
vadah. Sledi kazenska ovadba. 

Alkohol in pitbul 
Policisti so bili obveščeni, da se pri 
gostinskem lokalu nahaja skupina 
oseb, ki so očitno pod vplivom al­
kohola, eden od njih pa je imel tudi 
neprivezanega psa. Policisti so na 
kraju zoper 21-letnega Izolana, ki 
ni imel na vrvici svojega psa pitbul- 
la, izrekli globo 200 evrov zaradi 
kršitve Zakona o zaščiti živali.

Oba bosta kriva 
Zaradi parkiranja vozila pred gara­
žo je prišlo do prepira in fizičnega 
obračunavanja med 62 in 68-letnim 
Izolanom. Med prerivanjem se je 
eden od njiju tudi branil z manj­
šim žepnim nožem, s katerim je 
porezal drugega po roki, tako da je 
moral poiskati zdravniško pomoč. 
Oba sta bila v pretepu lažje poško­
dovana, policisti pa bodo po zasli­
šanju zoper oba podali kazensko 
ovadbo.

Urgentno je dobil kazen
Policisti so intervenirali na urgenci 
bolnišnice, kjer je 40-letni moški 
razgrajal, vpil, vstopal v nedovolje­
ne prostore in grozil zaposlenim. 
Zoper kršitelja so policisti izrekli 
globo 250 evrov.

Leta niso ovira
Policisti so zaustavili 76-letnega 
voznika osebnega avtomobila, 
kateremu je alkotest pokazal 0.62 
mg/l alkohola. Vozniško dovolje­
nje mu je bilo odvzeto in bo po­
slano na sodišče za prekrške, kjer 
je predvidena globa 1200 evrov in 
ukrep prenehanje veljavnosti voz­
niškega dovoljenja.

Poklic - tat
Izolski policisti so v sodelo­
vanju s policisti PU Ljubljana 
zaključili preiskavo serije več 
kaznivih dejanj s področja kla­
sične kriminalitete. Osumljenec, 
34-letnik iz Ljubljane, ki je tudi 
odvisnik prepovedanih drog, je 
bil prijet na območju Ljubljane, 
čaka pa ga kazenska ovadba za 
vlome v stanovanjske objekte, 
gostinske lokale in tatvine ko­
les iz kleti stanovanjskih blokov 
ter kombiniranega vozila, s kate­
rim je celo povzročil 
prometno nesrečo in s kraja po­
begnil. Vozniškega dovoljenja ne 

poseduje.
Kazniva dejanja je izvrševal 
koncem maja 2019, ko je bil iz 
zapora izpuščen na prostost (po 
odsluženi kazni zapora 10 let, 
prav tako za kazniva dejanja 
klasične kriminalitete) in kon­
cem avgusta letos, na območju 
Obale, Sežane, Nove Gorice in 
Ljubljane. Med preiskavo bilo 
ugotovljeno, da je osumljeni 
samo v Izoli storil vsaj 12 pre- 
možensjkih kaznivih dejanj, od 
tatvin do vlomov v poslovne in 
stanovanjske objekte, v katerih 
je ukradel prej omenjen kombi, 
9 koles, UPS napajalnik za oseb­
ni računalnik, cca 3000 evrov, 
kovček z orodjem in podobno. 
Policisti še vedno nadaljujejo z 
zbiranjem informacij. 
Ljubljančanu so policisti odvze­
li prostost, mu zasegli ukrade­
ne predmete in ga s kazensko 
ovadbo za več kaznivih dejanj 
privedli k preiskovalnemu sodni­
ku, ki je zanj odredil pripor.

Dom upokojencev Izola ■**■■■■■
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINTERGENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
PONEDELJEK, 16. 9. 2019

telovadba
9.00- 10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
10.00 -11.30: Psiholog svetuje: zdravo staranje /12.00 -14.00: Namizni tenis
14.00 -15.00: Obujamo najlepše spomine
15.00- 17.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ... /18.00-19.00: Joga nidra

TOREK, 17. 9. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.15 -10.00: Sprehod z otroki vrtca L'Aquilone (zbor: pred centrom)
10.00 -12.00: Šah /10.15 -11.45: Kolesarimo z učenci OŠ Dante Alighieri (zbor: pred centrom)
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: domači njoki, golaž, solata, puding (zbiramo 
prijave) / 14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -16.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali osebne­
ga računalnika (zbiramo prijave)
15.00- 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z LU Koper
16.00 -17.30: Gibam se - delavnica (zbiramo prijave)
16.00- 18.00: Tarok / 17.30-18.30: Varna vadba v nosečnosti

SREDA, 18. 9. 2019
8.00- 9.00: Jutranja telovadba / 9.00-11.00: Namizni tenis
14.30 -15.30: Starost in demenca / 15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.30: Skupinsko tapkanje /16.00 -18.00: Tarok
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle

ČETRTEK, 19. 9. 2019
telovadba

9.00 -10.00: Družabni plesi 1 - plesna delavnica za začetnike
10.15 -11.30: Družabni plesi 2 - plesna delavnica za nadaljevalce
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: zeljna juha, polnjene bučke, solata z rdečo 
peso, puding (zbiramo prijave) / 13.00 -14.00: Klepet v italijanskem jeziku
14.00 -15.30: Začetni tečaj mednarodnega jezika esperanto (zbiramo prijave)
15.00 -17.00: Ustvarjalne delavnice: rožice in bižuterija, pletenje in kvačkanje
16.00- 18.00: Šah / 17.30-18.30: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za dušo in telo (namenjeno vsem gener­
acijam, ne glede na telesne omejitve)

PETEK, 20. 9. 2019

9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza ter zdravstveno vzgojno posvetovanje
9.00 -11.30: Slaščičarska delavnica: ananasova torta (zbiramo prijave)
11.00- 12.00: Pikado / 15.00-17.00: Namizni tenis

NEDELJA, 22. 9. 2019
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbirno mesto: pred centrom)
18.00 -19.30: Vadba čuječnosti

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

ODDAMO
- Od 1. 9. dalje za daljše obdobje 
ODDAMO 48 m2 veliko oprem­
ljeno stanovanje s parkirnim 
mestom in internetom. Tel. 031 
562 353 ali 05 641 7224

PODARIMO
Podarim lepo ohranjeno, skrbno 
razstavljeno garderobno oma­
ro š 250, v 220, g 60 cm, hojin 
furnir v svetlo rjavi barvi (tel:
040 268 283).

DELO
Iščemo moškega za občasno 
pomoč pri vrtnih delih. Pokličite
041 613 299.

IŠČEMO
Voziček s fotografije, ki 
nam ga je nekdo sunil ali si 
ga sposodil s hodnika pod 
Mandračem, med ribiškim 
praznikom.
Ce ga vrne, bo 
naredil prav. W

RAZNO
- PRODAM skoraj nov - (november 
2018) ozek pralni stroj Gorenje, 
dim. 45x60 - 6 kg z garancijo. Cena 
180,00 EUR. Tel.št. 041 664-760.
- PRODAM 250 oljk v Liminjanu, 
Lucija. Tel. 031 788 456
- Ugodno prodam enojno posteljo 
(90x200) vključno s predalnikom, 
antialergijsko prevleko in nad- 
vložkom iz spominske pene. Cena 
100 eur. Lasten odvoz (Izola). Tel: 
041/965-251.
- Kupim prenosni računalnik. Tel: 
05 641 74 97

IŠČEM GOSPO

Dne 9.8. sem pred trgovino EURO- 
SPIN v Izoli padla in se poškodova­
la. Prosim gospo, ki me je peljala 
na urgenco v bolnico Izola, če se 
mi oglasi na tel. 031 449 311.



+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €

okusna KOSILA
8,00 €

prava nedeljska KOSILA 
9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

EE3&E0

Čudna ptica s čudnim imenom
Martin Zelenko Poles nam je poslal fotografije nenavadnega ptiča, ki ga 
je prejšnji teden ob enih ponoči srečal na izolski tržnici. Ptič je bil videti 
precej zmeden in ni letel, ni se bal niti človeške bližine. “Najprej sem mi­
slil, da je poškodovan, ko pa je razprl krila sem opazil, da so premajhna 
da bi lahko letel.
Usmeril sem ga do na­
brežja, naslednji dan pa 
sem malo pobrskal po 
spletu in opazil podob­
ne sorte ptic z imenom 
Ridgway’s rail, ki so si­
cer iz Kalifornije in so 
ogrožena vrsta. Fotogra­
fije sem poslal društvu 
ornitologov in vprašal če 
mi lahko potrdijo vrsto.
Bojana Lipej iz Društva 
za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije nam je odgovorila, da gre za 
ptico z imenom MOKOŽ oziroma Rallus aquaticus.
Mokož je gnezdilka večjega dela Evrope, izogiba se le severnih predelov 
in gorskih območij. Zaradi skrivnega načina življenja so ocene številč­
nosti v večini držav slabe, kar velja tudi za Slovenijo, kjer je sicer redek 
gnezdilec. Njegovo življenjsko okolje so mokrišča. Hojo po rastlinah in 
blatu mu omogočajo precej velika stopala. Tu si išče hrano med obrežnim 
rastlinjem, kjer pobira žuželke, pajke, mehkužce ipd.
Mokoževo življenjsko okolje v Sloveniji hitro izginja zaradi izsuševanja 
močvirij, čiščenja zaraslih ribnikov in prekopov, sprememb vodnega re­
žima in drugih posegov v okolje. V Sloveniji je mokož redka ptica, ki 
jo lahko vidimo v močvirnih predelih v severovzhodnem in osrednjem 
delu države ter ob obali. Prezimuje na ribnikih, močvirjih, jezerih in ob 
morski obali, kjer voda ne zamrzne oziroma kjer ostane vsaj stalen dotok 
nezamrznjene tekoče vode. ur

Ne kit ne jadrnica
Vetrovno nedeljsko dopoldne je obiskovalcem izolskega svetilnika pri­
neslo obilo zabave in ugibanja, kaj pravzaprav plava na morju, kakšnih 
sto metrov od obale v višini Delamarisa. Največ jih je videlo kita, malo 
manj pa prevrnjeno jadrnico. V resnici pa je na površino priplavala cev 
nekdanje kanalizacije, zdaj odtoč­
na cev metornih voda. Menda so 
popustile objemke s katerimi so 
cevi pritrjene na morsko dno, glav­
ni krivec pa naj bi bil čas oziroma 
starost le teh. Škoda, pa tako lepa 
zgodba bi lahko bila.

PROSTOFER
Občina Izola

KLICNI CENTER: 080 10 10 Zlata mreža 
Info: o prevozih: 041 679 732 Srečko

K1EPAT
MAHE
MOLAT

nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: LULULU.facebook.com/ mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com

Stiskama fTlandrač 
+366 040/43-29-43


